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1 A(damowicz). A. F. Kościół augsburski w W ilnie. Kronika.
W ilno 1855. (Egz. nowy) — 65

2 Akt Unii Kościołów protestanckich oboyga wyznania w Księstwie 
mazowieckim będących, z Kościołami prowincyi mało-polskiej.
Unions Acte derer in dem Herzogtlium Mazuren sich befin- 
denden protestantischen Gemeinden beyder Confessionen mit 
denen Gemeinden der Provinz Klein-Poien. 8-ka, str. 44.
Drezno 1777 — 50

3 Austrya i Polska. Paryż 1863. (Egz. nowy) ■- . — 50
4 B. L. hr. O Algeryi przez . . . Brusella 1862, 2 tomy. (Biblio­

teka domowa, tomy 19, 20). (Egz. nowy) 1 —
5 Baka Józef Ks. Baka odrodzony. Uwagi o śmierci niechybnej 

wszystkim pospolitej, wierszem wyrażone, Ogłosił i uzupełnił 
Kondratowicz (W ł. Syrokomla). Wilno 1855. Opr. 1 —

6 Balicki Wincenty. Postylla czyli kazania na wszystkie niedziele
1 święta całego roku kościelnego według perykopów ewange­
licznych. W  Królewcu pruskim. 1841. 2 tomy w oprawie 4 —

7 Baliński Karol. Pisma. Poznań 1849. Opr. 1 —
8 Baliński Michał. Pamiętniki o Janie Śniadeckim. W ilno 1865.

2 tomy w oprawie. (Egz. nowy). 6 —
9 Baliński Michał i Tymoteusz Lipiński. Starożytna Polska pod 

względem historycznym, jeograficznym i statystycznym opisana. 
Warszawa 1843. 3 tomy w oprawie. (Egz. nowy). 7 —

10 Bałwochwalstwa dwa i dwa ideały. Poznań 1851. — 50
11 Bandtkie Jerzy Samuel. Dzieje Królestwa Polskiego. Wrocław

1820. 2 tomy, opr. (Egz. nowy). 2 —
/12 — Historya Biblioteki Uniwersytetu Jagiellońskiego, Kraków

1821. Opr. , 1 80
13 Baranowski Szymon. Przygody starego Żołnierza. Bruxella 1862 — 80
14 Barącz Sadok Ks. Pam iątki miasta Żółkwi. Lwów 1852. — 50
15 Baszko Godzisław. Kronika Lechitów i Polaków 5 napisana

- przez w drugiej połowie wieku X III.  Warszawa 1822. — 80
I 16 Bem Jenerał. O powstaniu narodowem w Polsce. Paryż Lipsk.

3 zeszyty. (Egz. nowy). 2 40
| 17 Berzeviczy E. Wspomnienia podporucznika pułku jazdy wołyń­

skiej z pod komendy Karola Różyckiego. Lwów 1876. /Egz. 
nowy). 1 20

18 Beudant F. S. W ykład początków mineralogii i geologii prze­
łożony i pomnożony przez Hieronima Łabęckiego. Warszawa 
1848. 2 tomy. Opr. (Egz. nowy). 1 50

19 Biblia królowej Zofii, żony Jag iełły, z kodeksu szaroszpatackiego, 
wydana przez A. Małeckiego z 7 tablicami faksym. 4-ka w.
Lwów 1871. 3 —

Złr. ct.
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20 Biblia sacra, to jest: Wszystkie księgi starego i nowego przy­
mierza z żydowskiego i greckiego języka na polski pilnie i 
wiernie przetłumaczone a teraz podług edycyi Haiskiey roku
1726 przedrukowane. W  Brzegu Ślązkim. 1768. 5 —

21 Biblia Święta, to jest: Wszystko pismo święte starego i no­
wego przymierza. Z żydowskiego i greckiego jęzj7ka na polski 
pilnie i r wiernie przetłumaczone. W  W rocławiu. 1855. Opr. 1 —

22 Biblia Święta, to jest: Wszystko pismo święte starego i no­
wego przymierza. Z żydowskiego i greckiego języka na polski 
pilnie i wiernie przetłumaczone. W  Wiedniu 1867. Opr. 1 20

23 Bibliografia Polska. Rok 1850—1851. Nr. 1— 6. — 30
23a „ „ „ 1852— 1853. „ 1— 6. — 20
23b „ „ „ 1853— 1854. „ 1 — 6. •— 15
23c „ „ „ 1861. Nr. 1— 12. — 30
23d „ „ „ 1862. „ 1— 12. — 30
23e „ „ , 1863. „ 1— 12. — 30
23f „ „ ,, 1864. „ 1  — 12. — 20
23g „ „ ,, 1865. „ 1— 12. — 20
24 Bieczyński Tadeusz. Sad sejmowy 1827— 1829 na przestępców 

stanu. Urzędowe akta." Wydanie J .  I. Kraszewskiego. Poznań
1873. (Egz. nowy). 2 —

25 Bierzyński Roman. O stosunku człowieka do przyrody i nauki.
. Warszawa 1867. (Egz. nowy). 1 —
'26 Bignon Ludwik Baron. Polska w 1811 i 1813 roku. Pamiętniki

francuskiego dyplomaty. Kraków 1862. (Egz. zupełnie nowy). 2 —
 ̂27 Błoński Rafał. Pobyt na Syberyi przez niego samego w  Rzy­

mie opisany w  1865 r. Kraków 1867. (Egz. nowy). — 50
28 Blumauer. Eneida W irgiliusza przewrócona. (Trawestaeya). K ra­

ków 1834. Opr. 1 20
29 Bogusławski Edw. Historya Słowan. Tom I. Kraków 1888. 1 —
30 Bogusławski W. Rys dziejów serbo-łużyckich. Petersburg 1861.

Opr. (Egz. nowy). 2 —
31 Bohomolec Fr. Życie J .  Ossolińskiego (z popiersiem na stali).

Lipsk 1838. 1 50
32 — Życie Jana Tarnowskiego (z popiersiem na stali), pisane 

niegdyś przez Stan. Orzechowskiego. Życie Lw a Sapiehy. Lipsk 
1837. 1 50

33 — Życie Jana Zamojskiego (z popiersiem J .  Zamojskiego na 
stali). Krajewski M. Ks. Historya Stefana na Czarney Czar­
nieckiego. Lipsk 1837. 1 50

34 Borkowski Dunin Józef. Prace literackie, tom I. Wiedeń 1838. 1 20
35 Borkowski Dunin Leszek. Parafiańszezyzna, t. Il-gi. 1849. — 75
36 — Wieszczenia Lechowe. (Bez miejsca wydania). 1 50
37 Borkowski Karol. Pamiętnik historyczny o wyprawie partyzanc­

kiej do Polski w  r. 1833. Lipsk 1862. (Egz. zup. nowy). 1 —
38 Brodowicz Alex. Pierw iosnki Muzy, z dodaniem krótkiego ży­

ciorysu. Kraków 1876. — 60
39 Brodowicz Maciej Józef Dr. Przegląd ogólny swojego zawodu 

lekarskiego i nauczycielskiego. W  Krakowie 1871. 1 50
40 Brodowicz Maciej Józef Dr. Ważniejsze dokumenta odnoszące 

się do swojego udziału w sprawach i losach zakładów nauko­
wych b. w. m. Krakowa i jego okręgu. Kraków 1874. — '50

41 Brodziński Kazimierz. Pisma, tom V I I I  Proza. Poznań 1874. (Egz.
zup. nowy). — 80

Złr. ct.
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42 Brodziński Kazimierz. Posłanie do braci wygnańców i mowa

0 narodowości Polaków. Paryż 1850. (Egz. nowy). — 50
(43  Bronikowski Xawery. Pamiętniki polskie. 3 tomy. Paryż 1844—

1845. W  oprawie. (Egz. zup. nowy). 3 —
44 Bujnicki Kazimierz. Pamiętniki księdza Jordana. Obrazek Inflant

w X V II. wieku. 2 tomy. W ilno 1852. (Egz. zup. nowy). 2 —
/45 Bułharyn Jerzy Jenerał. Rys wojny węgierskiej w latach 1848

1 1849. Paryż 1852. Opr. 1 —
46 Buszczyński Stefan. Oświata w Polsce i u Niemców za czasów 

Kopernika i w dzisiejszych czasach. Poznań 1873. — 40
47 — Podole, Wołyń i Ukraina. Lwów  1862. — 60
48 — Ameryka i Europa. Kraków  1876. S-ka. str. 330. 1 —
49 Cegielski H. Or. O pisowni Pana L. Rzepeckiego i towarzyszów.

Poznań 1868. — 20
50 Chamiec !. S. Dąsy starego Patrioty. Paryż 1873. (Egz. zp. n.). 2 —
51 Chłedowski Adam Tom. Spis dzieł polskich opuszczonych lub 

źle oznaczonych w Bentkowskiego historyi literatury polskiej.
Lwów 1818. Opr. 1 —

52 Chodakowskiego Z. D, O Słowiańszczyznie przed Chrześciaństwem 
i W . Surowieckiego Zdanie o piśmie temże z dodaniem krót­
kiej wiadomości o Chodakowskim i korrespondencyi jego.
W  Krakowie 1835. — 40

53 Chodźko Ignacy. Dwie konwersacye z przeszłości. W ilno 1857. — 80 
53a — Dworki na Antokolu. 2 tomy. Wilno 1830. — 80
53b — Nowe pamiętniki kwestarza przez brata Rafała Karęgę.

W ilno 1862. * " — 40
53c — Podania litewskie. Serya I — IY . 3 tomy. W ilno 1852—1860. 1 20
53d — Obrazy litewskie. Serya I —IY . 4 tomy. 1842—47. Opr. 2 —
54 Chodźko Jan (Jan  ze Swisłoczy). Pisma rozmaite. 12 tomów.

W ilno 1837. Oprawne w 6 tomów. 3 60
55 Chojscki Etlm. Alkhadar. Ustęp z życia ojców naszych. 3 tomy.

Paryż 1854. 4 —
56 — Czechja i Czechowie przy końcu pierwszej połowy X IX . 

wieku. 2 tomy. Berlin 1847. 1 20
57 — Gęśla. Lipsk 1846. — 25
58 — Rewolucjoniści i stronnictwa wsteczne. Berlin 1849. Opr. 1 —
59 Chołoniewski St. Ks. A rtykuł nadesłany. Obraz z galeryi życia 

mego. Brusella, 1862. — 40
60 — Pisma pośmiertne. 2 tomy. Lipsk 1858. (Egz. nowy). 1 50
61 C(hrzanowski) L. Chwila teraźniejsza i posłannictwo Polski.

Paryż 1846. — 20
62 (Chrzanowski Stanisław). Ja k  to in illo tempore bywało? Ga­

węda dziadunia. Poznań 1849. — 25
63 Cierpliwość czy Rewolucya. Paryż 1862. — 40

■ 64 Cieszkowski August. Ojcze nasz. Tom pierwszy. (Wstęp). Paryż
1848. (Egz. nowy). " 2 —

65 Cieszkowski Henryk. Notatki z mojego życia. Poznań 1873.
(Egz. nowy). 1 50

66 Cybulski Wojciech Dr. Odczyty o poezyi polskiej w pierwszej
j połowie X IX  wieku. 2 tomy. Poznań 1870. Opr. 2 40
i 67 Czajkowski kichał. Dziwne życie Polaków i Polek. Lipsk 1865.

(Egz. nowy). 1 —
68 — Powieści kozackie. Paryż 1837.

— Gawędy. Paryż 1840. W  1 tom oprawne. 2 —
69 — Ukrainki. Paryż 1841. 1 20
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70 Czartoryski Adam ksiąie. Pochwała Woronicza z dodatkiem 
poematów tegoż: Sejm W iślicki i Assarmot. W ydanie drugie. 
W  Puławach 1830.

71 Czelakowskiego F. Wł. Odgłos pieśni czeskich przełożył A. Szu- 
kiewicz. W rocław, Praga. 1840.

72 Czy Polacy mogą się wybić na niepodległość. Wydanie V I. 
(Bez miejsca wydania). 1843. (K. Kniaziewicza).

73 Czerny Franciszek Dr. Zawiązki państwowe i kościelne Czech, 
. Polski i Węgier. Kraków  1872.J 74 Daleki J. Kŝ  Wspomnienia mojego Ojca, żołnierza dziewiątego 

pułku Księztwa Warszawskiego. Poznań 1864.
75 Dambrowski Samuel. Kazania pogrzebowe oczyszczone z maka­

ronizmów łacińskich oraz Mowy pogrzebowe z nowszych auto­
rów. Kwidzyn 1843.

76 Dambrowskiego Samuela X. Kazania albo w ykłady porządne 
świętych Ew anieliy niedzielnych przez cały rok. W  Brzegu. 
Nakładem i typem Jana Ernesta Trampa. 1766.

77 D(anielewski) I. Niektóre myśli i fakta na pożytek w  teraźniej- 
szem położeniu Polski. Chełmno 1862.

78 Darowski Weryha Alexander. Przysłowia polskie odnoszące się 
do nazwisk szlacheckich i miejscowości. Poznań 1874. (Eg. n.).

79 Darowski Alex. Znaki pieczętne ruskie, z tablicą herbów. Pa­
ryż 1862.

79a Dekret synodu generalnego Węgrowskiego inv. aug. konf. 
w  sprawie zgromadzenia ewangelickiego warszawskiego z star- 
szemi kościelnemi. M. 4-ka, str. 10. (Warszawa 1782).

80 Dembiński Henryk Jenerał w. p. Pamiętnik. Poznań 1860.
/81 Dembińskiego Henryka Jenerała. Pamiętniki o powstaniu w  Polsce 
' z 1830— 1831. Kraków  1875. 2 tomy. (Egz. nowy).
/81a Dembołęcki Wojciech ks. Przewagi elearów polskich co ich 

niegdy Lisowczykami zwano. Puławy 1830. (Egz. nowy).
82 Deszkiewicz Jan Nep. Gramatyka jeżyka polskiego. Rzeszów 1846. 

Opr. (Egz. nowy).
83 — Rozprawy o języku polskim i jego gramatykach. W e Lwo­

wie 1843. Opr.
84 — Rozbiór dzieła nagrodą pieniężną uwieńczonego pod napi­

sem: „Gramatyka języka polskiego" przez D-ra Antoniego Ma­
łeckiego. Rzeszów 186-3.

85 — Treść gramatyki polskiej. Rzeszów 1865.
86 — Treść odczytów we Wszechuczelni Jagiellońskiej krakow­

skiej w styczniu 1849 r. Kraków 1850.
87 — Zbiór odpowiedzi recenzentom gramatyki języka polskiego 

w  Rzeszowie 1846 roku wydanej, oraz zebranie różnych wy­
pracowali tegoż języka tyczących się. Lw ów  1855.

88 Dłuiniewski Marceli. Dawna Polska ze stanowiska chrześciań- 
skiego rozważane. Lipsk. 1861.

89 — Nowa Polska i federacya narodów wobec chrześeianizmu. 
Przemyśl 1863. (Egz. nowy).

90 Dmochowski F. S. Wspomnienia od 1806 do 1830 r. Warszawa 1858.
. 91 Do Intelligencyi rossyjskiej. Paryż 1871.
I 92 Drzewiecki Józef. Pam iętniki spisane przez niego samego 1772— 
i 1802, tudzież Reszty pamiętnika tegoż (1806— 1851) z papie­

rów po nim pozostałych zebrane, z przydaniem wiadomości 
o życiu autora przez J .  I. Kraszewskiego. Z trzema portreta­
mi litograf. W ilno 1858. (Egz. nowy).
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93 Duchiński F. H. Zasady dziejów Polski i innych krajów słowiań­
skich. 3 części. Paryż 1858, 1859, 1861. (Egz. nowy). 6 —

/94 Dzieduszycki Maurycy br. Żywot Wacława Hieronima Sierakow­
skiego, Arcybiskupa lwowskiego. Kraków 1868. (Egz. nowy). 1 —

95 Dzięgielowski Maksymilian. Epimenides, pierwsze dłuższe poema 
osnute na najnowszych wypadkach. Tarnów 1848. — 10

96 Dzierzkowski Józef. Uniwersał hetmański. Powieść historyczna
z drugiej połowy 18 wieku. 2 tomy. Lwów 1858. Opr. 1 20

97 Dzwonkowski Wład. Uwagi w kwestyi włościańskiej, ruskiej
i żydowskiej. Paryż 1862. — 60

98 Ehrenberg G. Wykład bajek Krasickiego wraz z tekstem tychże. 
Kraków 1871. 1 —

98a Encyklopedya powszechna (Orgelbranda). 28 tomów. Warszawa
/ 1859— 1868. (Egzemplarz zupełnie nowy). 45 —

99 Estreicher Karol Dr. Bibliografia polska X IX . stulecia. 7 to­
mów 1872— 1880. (Złr. 62.50). (Tom I., II., I I I .  w oprawie). 45 —

99a — Zeszyt dodatkowy (złr. 2.70). 2 —
99b — Bibliografia polska X V . i X V I. stulecia. Str, 226. 1875

(złr, 2.50). _ 1 25
99c Fiałkowski Marcin. Mowa o użytku z nauk publiczna dziś 

instrukcyą w narodzie składających. Przy otwarciu szkół 
r. 1787 lpaźdz. w  Krakowie miana. (13 str. — 30

99d — Mowa przy drugiem rozdawaniu nagród dla cnót czynnych 
i użytecznych społeczności ku uwiecznieniu bytności w  Kra­
kowie Stanisława Augusta króla dobrego podług projektu 
JW . IP . Felixa Oraczewskiego na związek filantropów, czyli 
przyjaciół ludzkości przez . . . .  dnia 22 czerwca 1788 miana.
W  Krakowie. (25 str.). — 50

100 Fiedler R. Ks. Kazania na wszystkie święta roku kościelnego. 
W rocław 1844 — 60

101 — Mowy przygodne z dodatkiem niektórych formuł potrzeb­
nych przy różnych sprawach kościelnych. Syców 1850. — 40

102 Freymund C. G. Uwagi nad stanem Polski pod panowaniem 
rossyjskiem w r. i 830. Lipsk 1831. — 30

.103 Gaszyński Konstanty. L isty z Podróży po Włoszech. Lipsk 1853. 1 20
/104 — Kontuszowe pogadanki ( I—V III). Pan Dezydery Boczko

i sługa jego Pafnucy. Paryż 1851. 1 50
.105 — Pro publico bono. Nowe poezye. Paryż 1858. — 40

j  106 — Reszty pamiętników Macieja Rogowskiego, Rotmistrza
konfederacyi barskiej. Paryż 1847. — 80

107 Gasiorowski Albert. Adam Mickiewicż i pisma jego do r. 1829. 
Kraków 1872. Opr. 2 —

108 Gente Ruthenus, natione Polonus. Podstawa do zgody w naro­
dzie. Lwów  1871. — 25

109 Giller Agaton. Podróż więźnia etapami. 2 tomy. Lipsk 1866.
(Egz. nowy). 2 —

110 — Z wygnania, 2 tomy. Lwów 1870. 2 —
111 Giżycki F. Status causae o zabójstwie. JW . Bartłomieja Giżyc­

kiego. Lipsk 1848. — 10
112 Giżycki F. Ks. Wiadomość o stanie handlu i przemysłu w Polsz­

czę w wiekach dawniejszych. Stanisławów 1846. — 75
113 Glicznera Erazma książki o wychowaniu. Kraków 1876. — 60
114 Gliszczyński Michał. Znaczenie i wewnętrzne życie Zaporoża 

podług Skałkowskiego. Z mapą i planem. Warszawa 1849. 2 50

Złr. ct.
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/115 Goczałkowski W. Wspomnienia lat ubiegłych. 2 tomy z 8 kol.
. rycinami. Kraków  1862. (Egz. nowy). 4 —

/l 16 Gołębiowski Łukasz. Domy i Dwory, przytem opisanie apteczki,
/ kuchni, stołów, uczt, biesiad, trunków i pijatyki, łaźni i ką­

pieli, łóżek, pościeli, ogrodów, powozów i koni; błaznów, 
karłów, wszelkich zwyczajów dworskich i różnych obyczajo-

/ wych szczegółów. Warszawa 1830. W  oprawie. (Egz. nowy).
117 — Gry i zabawy różnych stanów w kraju całym, lub niektó-

/ rych tylko prowincyach. Warszawa 1831. Opr.
118 — Lud Polski, jego zwyczaje, zabobony. Warszawa 1830.

Z 2 tablicami kartonowane.
119 — Opisanie liistoryczno-statystyezne miasta Warszawy. Wy-

/ danie drugie. Warszawa 1827.
120 — Ubiory w Polszczę od najdawniejszych czasów aż do chwil

obecnych sposobem dykcyonarza ułożone i opisane. W ar­
szawa 1830. Z tablicą ubiorów oraz z abecadłowym spisem 
rzeczy 4 tomów opisujących zwyczaje i obyczaje Polaków.
(Egz. nowy).

121 Gorczyński Adam. Opowieści i Legendy Jadama z ziemi Z a ­
torskiej. Zbiór I. Lw ów  1842.

122 — Powieści Jadama. Kraków  1841.
123 — Sylva rerum Jadama. Zeszyt I. L ayów  1842.
124 Gordon J. Gdy się było młodym. Wspomnienia z podróży po

szerokim świecie. Lipsk 1871. Opr. (Egz nowy).
125 — Podróż do nowego Orleanu. Lipsk 1867.
126 Górecki Antoni. Poezye Litw ina. Paryż 1834.
127 Gosławski Maurycy. Poezye, z przedmową Leona Zienkowicza.

Lipsk 1864. Opr. (Egz. nowy).
128 Goszczyński Seweryn. Dzieła. 2 tomy. Lipsk 1870. W  oprawie.

(Egz. nowy).
129 — Dzieła. 3 tomy. W rocław  1852. (Z portretem).
130 Grabowski Ambroży. Kraków  i jego Okolice, opisał historycz­

nie. Wydanie jV . Kraków 1844. Opr.
130a — Wydanie z ilustr. 1830.
131 Grabowski Michał (Edward Tarsza). Koliszczyzna i Stepy.

. W ilno 1838.
1132 — Pan Starosta Kaniowski, obraz powieściowo historyczny.
, Warszawa 1856.
1 133 — Pan Starosta Zakrzewski. K ijów  1860.

134 — Stanica Hulajpolska, powieść narodowa (przez Edwarda 
Tarszę). 5 tomów. W ilno 1840—1841. Opr.

135 — Tajkury, powieść narodowa (przez Edwarda Tarsze). 4 t.
W ilno 1845—1845. Opr.

136 — Zamieć w stepach. Petersburg 1862.
137 — M. Malinowski i Alexander Przeździecki. Źrzódła do dzie­

jów  polskich wydawane. W ilno 1843—1844.
138 Gregorowicz ian Kanty. Obrazki wiejskie. 4 tomy. Warszawa 

1852. Opr.
139 — Wiejskie Zarysy. 2 tomy. Warszawa. 1854. Opr.
140 Groza Alex. Pamiętnik niebardzo stary. W iino 1858.
141 Gumplowicz Ludwik Dr. Konfederacya Barska. Korespondencya 

między Stanisławem Augustem a Ksawerym Branickim w r. 1768. 
Kraków 1872.

142 Haeckel E. Dr. Dzieje utworzenia przyrody. Tom 2-gi. Część 
szczegółowa, Lw ów  1871.
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143 Hartman S. K. Droga do szczęśliwości ludzkiej, czyli sztuka 
używania rozkoszy ziemskich a zachowania i wydoskonalenia 
przy tem zdrowia etc. Tłómaczył Dr. N. Bętkowski. Kra­
ków 1848. 1 20

144 Helci A. Z. Pism pozostałych wydanie pośmiertne. I. Dawne 
prawo prywatne polskie.,Kraków. 1874. 1 —

145 Heltman i Sawaszkiewicz. Ś. p. Joachim Lelewel. Bruxella 1861. — 30
146 Homera i Kwinta, Pamiątka dziejów boliatyrskich z wieku

grayskotroskiego w  śpiewach, według pierwotworów grec­
kich słowianom dochowana, przekładania J. I. Przybylskiego
7 tomów z rycinami. Kraków  1814—1816. Opr. 10 —

147 Hetmanowa z Tańskich Klementyna. Jan  Kochanowski w Czarno- 
lesie. Obrazy z końca X V I. wieku. 2 tomy z rycina. Lipsk 
1845. W  oprawie. 2 —

148 Homer. Odysseja, przekład L. Siemieńskiego. Kraków 1873.
w. 8-ka w  oprawie. (Egz. nowy). 6 —

149 Horacyusz. Ody (wybrane) przetłumaczył L. Siemieński. K ra­
ków 1869. (Egz. nowy). 2 —

150 Horain W. K ilka słów o działaniach korpusu 2 armii polskiej 
na prawym brzegu W isły pomiędzy 22 sierp, a 17 września
1831 r. Poznań 1849. ' — 30

151 Horoszkiewicz Julian. Rada familijna. Paryż 1861. — 60
152 I. Dr. Antoni. Opowiadania historyczne. Treść: Pod półksięży­

cem. Książę Sarmacyi. Odwiedziny monarsze. Na kresach.
Dwór Tulczyński. Losy pieknej kobiety. Tynna w  końcu 
X V III. wieku. Lwów 1876. ' 2 40

153 Jabłonowski St. Ks. Wspomnienia o bateryi pozycyjnej arty-
leryi konnej gwardyi królewsko-polskiej. Poznań 1860. — 40

154 Jackowski M. Rzut oka na nasze zasady, spraw7y i potrzeby.
Poznań 1870. — 25

155 — Ułomności nasze narodowe i społeczne oraz środki ku 
sprostowaniu tychże. Poznań 1870. 1 —

156 Jakie są siły zmysłowe i zdolności umysłowe tudzież skłon­
ności serca niemców i polaków same języki tych narodów
świadczą. Poznań 1851. — 20

157 Jaraczewska Eizbieta z hr. Krasińskich. Powieści narodowe.
4 tomy. Lipsk 1845. 2 —

158 Jeografia wschodniej części Europy, czyli Opis krajów przez 
wielorakie narody sławiańskie zamieszkanych, obejmujący 
Prusy, Księztwo poznańskie, Szląsk pruski, Gallicyę, Rzecz­
pospolite krakowską, Królestwo Polskie i Litwę. Przez S. H. P. 
Wrocław 1825. — 60

159 Jeż T. T. Starodubowska sprawa. Lwów 1875. (Egz. nowy). 1 40
160 Jocher Adam. Obraz bibliograficzno-historyczny literatury i nauk

w Polsce. Zeszyty 1 do 7 włącznie. W ilno 1839 — 70
161 Jordan. Wędrówki delegata. Szkice humorystyczno obyczajowe. 

Warszawa 1874. 1 —
162 Jucswicz L. A. Litw a pod względem starożytnych zabytków, 

obyczajów i zwyczajów skreślona przez Ludwika z Pokiewia.
W ilno 1846. 3 —

163 Kaczkowski Karol. Wspomnienia z papierów pozostałych po 
ś. p. . . . generał-sztab-lekarzu wojsk polskich 1808— 1831 r.
Ułożył Tadeusz Oksza Orzechowski. 2 tomy. Lwów  1876.
(Egz. nowy). 3 50

Zlr. ct.
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/

/

163a Kaczkowski Zygmunt. Dzieła przejrzane i poprawione przez
Autora. 11 tomów. Warszawa 1874—1875. (Egz. zup. nowy). 15 40

163b — Grób Nieczui. 4 tomy. W ilno 1858. (Egz. nowy). 4 —
163c — Ostatni z Nieczuj ów. 6 tomów. Petersburg 1853— 1855. Opr. 6 —
163d — Rozbitek. 3 tomy. W ilno 1861. (Egz. nowy). 3 —
163e — Żydowscy. 2 tomy. Lwów 1872. (Egz. nowy). 2 40
164 Kajsiewicz Józef Hieronim. Sonety. Paryż 1833. — 10
165 Kamieński H. K. O prawdach żywotnych narodu polskiego przez 

filareta Prawdoskiego. Bruxelia 1844. 1 50
166 Kamoens. Luzyada czyli odkrycia Indyy wschodnich. Poema 

w  dziesięciu pieśniach, przekładania Jacka Przybylskiego. 
Kraków 1790. 1 —

167 Kancyonał, to jest: Księgi Psalmów y pieśni duchownych na 
chwałę Boga w  Tróycy świętey jedynego, Oyca Syna y Ducha 
świętego za zgoda wszystkich zborów ewangelickich koron­
nych, W . X . Litewskiego y państw do nich należących. W  Kró­
lewcu pruskim. 1742. 5 —

168 Kancyonał zawierający w sobie pieśni chrześciańskie stare 
i nowe z przydatkiem modlitew także z summaryuszem kate­
chizmowym i rejestrami potrzebnemi. W  Brzegu 1859. 4 —

169 Karpiński Franciszek. Pam iętniki z rękopisu wydał J .  Mora- 
czewski. Poznań 1844. — 80

170 Kiciński Brunon Hr. Poezye. 8 tomów. Warszawa 1840— 1843. Opr. 8 —
— Brewiarz świecki. Kwrartał I., jako dodatek do poezyi, 
bezpłatnie.

171 Kierzkowski J. F. Pamiętniki. Poznań 1866. 1 —
172 Kitowicz Jędrzej. Pamiętniki do panowania Stanisława Ponia­

towskiego. 3 t. Poznań 1845. 3 —
173 Klaczko Julian. Sztuka polska. Paryż 1859. — 80
174 Klonowicz Fabian Sebestyan. Dzieła (z portretem autora). 2 t. 

Kraków 1829. 1 20
175 — Flis to jest spuszczanie statków W isłą i inszemi rzekami. 

Wydanie St. Węclewskiego. Chełmno 1862, oraz Zacharya- 
siewicza Jan a: Sebastyan Klonowicz, obraz z ciernistego ży­
wota wieszcza. Chełmno 1862. W  jeden tom opr. — 75

176 Kolberg Oskar. Lud, serya V. V II. V III. Krakowskie. Po 2 —
177 Kołłątaj H. ks. Korespondencya listowna z Tadeuszem Czackim, 

tomy I., II., I I I .  Kraków 1844. 3 —
178 — Porządek fizyczno-moralny czyli nauka o należytościach

i powinnościach człowieka. Tom. I. Kraków 1S10. Opr. —  90
179 Komorowski Ignacy A. Wspomnienia Podchorążego z czasów

W . X . Konstantego. Lw ów  1863. — 60
180 Kondratowicz L. Życie i pisma Ignacego Chodźki. W ilno 1861. — 50
181 Kondratowicz L. Przekłady poetów polsko-łacińskich. 6 tomi­

ków. Warszawa 1851— 1852. 3 —
182 — (Władysław Syrokomla). Poezye. Wydanie zupełne. 10 to­

mów. Warszawa 1872. (Egz. zup. nowy). 15 —
183 Kopeć Józef. Dziennik, z 6 tablicami litogr. i  mapą Kamczatki.

Berlin 1863. (Egz. zup. nowy). 3 —
184 Korczyński Kassyan ks. Katedra kijowska. Cieszyn 1861. — 60
184a — Katedra krakowska. Cieszyn 1859. — 60
184b — Katedra kujawska. Cieszyn 1860. — 60
185 Korzeniowski Józef. Dzieła. Wydanie zupełne. 12 tomów. W ar­

szawa 1871— 1873. (Egz. zup. nowy). 18 —

Złr. ct.
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186 — Powiastki, opowiadania i dwa fragmenta poetyczne z przy­
daniem kilku poezyj mniejszych. 2 tomy. W ilno 1849. 2 40

187 — Powieści i opowiadania. Scena na balu. Pojedynek. W il­
no 1855. , — 80

188 — Powieści i opowiadania. Jedynaczka. Dwa śluby. W ilno 1855. — 80 
188a Kosiński Ad. Am. Powiastki i opowiadania żołnierskie. 3 tomy.

Bruxella 1862. 3 —
189 Kosmopolita stary Syrach do Konwencyi narodowej. W  Sar- 

macyi 1795. 3 —
190 Kosmowski Stanisław. Pamiętniki z końca X V III.  wieku. Po­

znań 1S60. 1 —
191 Kowalski Franciszek. Wspomnienie. Pamiętnik. 2 tomy. K i­

jów  1859. 2 —
192 Kozłowski Wiktor. Słownik leśny, bartny, bursztyniarskiiorylski. 

Warszawa 1846. 3 —
193 Koźmian Andrzej Edward. Wspomnienia. 2 tomy. Poznań 1867.

W  oprawie. 4 50
194 Koźmian Kajetan. Pam iętniki obejmujące wspomnienia od r.

1780 do r. 1815. 2 tomy. Poznań. 4 20
194a — Pamiętniki od r. 1815 do 1830. Kraków 1865. Opr. 2 4-0
195 Krasicki Ignacy. Dzieła. Dziesięć tomów w jednym, z portre­

tem Autora. Edycya Barbezata. Paryż 1833. (Egz. zup. now.). 4 —
196 Krasiński Zygmunt. Dzień dzisiejszy przez Autora wiersza: Do 

Mistrzów słowa. Paryż 1847. — 40
197 — Niedokończony poemat. Paryż 1860. — 60
198 — Ostatni. Paryż 1847. — 30
199 —1 Psalmy przyszłości (przez Sp. Prawdzickiego). Paryż 1848. — 50
200 — Resurrecturis. Paryż. — 50
201 — Trzy myśli pozostałe po ś.p. Henryku Ligienzie. Paryż 1859. — .0
201 a — Noc letnia. Paryż 184-1. — 80 
201b — Pisma. Tomy I. II. z przedmowa St. hr. Tarnowskiego.

Lwów 1875. W  oprawie. 3 60
202 Kraszewski J. I. (Bolesławita). Na Wschodzie. Poznań 1866. 1 80
-203 — Ostatnie chwile ks. Wojewody (Panie Kochanku) z papie­

rów po Glińce. Warszawa 1875. — 60
204 — Pamiętnik anegdotyczny z czasów Stanisława Augusta. Po­

znań 1867. 1 20
205 — Pamiętniki Jana Duklana Ochockiego. 4 tomy. W ilno 1857. 2 —
206 — (Bolesławita). Para czerwona. 2 tomy. Lipsk 1865. 4 —
207 — (Bolesławita.) Rachunki z r. 1866, 1867. 3 tomy. Poznań

1867-1868. 6 —
20S — (Bolesławita). Sceny sejmowe. Grodno 1793. Poznań 1875. — 50
209 — Starościna bełzka (Gertruda z hr. Komorowskich hr. Potocka). 

Opowiadanie histor. 1770—1774. 2 tomy. Warszawa 1858. Opr. 1 40
210 — (Bolesławita). Szpieg. Poznań 1864. — 50
211 — (Bolesławita). Żyd. 3 tomy. Poznań 1866. 1 50
212 Biblioteka pamiętników i podróży po dawnej Polsce, wyda­

wana przez I. J .  Kraszewskiego. 6 tomów. Drezno 1870—
1871. W  oprawie. 10 —

212a — Tom I. Szulca Fr. Polska w r. 1793 według podróży.
212b — „ II.  Pamiętnik Hansa Schweinichena do dziejów.
222c — „ I I I .  Pamiętniki Stanisława Augusta Poniatowskiego.
212d — „ IV . Notaty generała brygady Wielkopolskiej Kawaleryi

narodowej z lat 1775— 1778.
212e — Tom V. Pamiętniki Seweryna Bukara.

Złr. ct.
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212f Kraszewski J. I. Biblioteka pamiętników i podróży po dawnej 
Polsce. Tom V I. Pamiętniki wojenne z r. 1792— 1812.

213 Kremer Józef Dr. K ilka słów o epoce w której rozkwitła sztuka 
bizantyńska. Kraków 1856.

213a — Listy z Krakowa. 3 tomy. W ilno 1855— 1856.
213b Kublicki Stanisław (Poseł infłandzki). Obrona Trembowli czyli 

męztwo Chrzanowskiej. Opera we I I I .  aktach. Edycya druga. 
M." 4-ka, str. 60. W  Warszawie 1789 r. Nakładem i drukiem 
Michała Grólla.

214 Kubasiewicz Adolf. Przeszłość i teraźniejszość ortografii pol­
skiej. Warszawa.

215 Kumelski Norbert Alfons. Krótki wykład mineralogii podług 
zasad Wernera. 2 części z tablicami. W ilno 1825 —1826. Opr.

216 Kuropatnic-ki E. A. Geografia królestw Galicyi i Lodomeryi 
w  roku 1786. Lw ów  1858.

217 Kwartalnik naukowy wydawany w połączeniu prac miłośników 
umiejętności. Tom I. Zeszyt I-szy. Kraków 1835.

218 Kwestya ruska. Lw ów  1871.
219 Kwestya włościańska w Polsce podług właściwych swoich pier­

wiastków przed sąd opinii publicznej wytoczona. Lipsk  1849.
220 Lachowicz St. A. Reszty rękopismu Jana Chryzostoma Paska, 

W ilno 1843. (Egz. nowy).
220a Lam Jan. Głowy do pozłoty. 3 tomy. Lwów  1873— 1874. (Egz. 

zup. nowy).
220b — Koroniarz w  Galicyi. Lwów  1869.
220c — Panna Emilia. Lw ów  1869. (Egz. zup. nowy).

, 221 Langic Karol. 0 sprawie głodowej w Galicyi 1866. Kraków  1866. 
f 222 Legiony Polskie na Węgrzech. Wspomnienia. Poznań 1850.

223 Lelewel Joachim. Dzieje L itw y  i Rusi aż do Unji z Polską 
w Lublinie 1569 zawartej. Poznań 1844. Opr.

224 — Dzieje Polski potocznym sposobem opowiedział, z 3 kraj­
obrazami (mapami). Lw ów  1849.

225 — Geografia, opisanie krajów polskich z herbami i mapą Polski 
z r. 1764. Poznań 1859.

226 — Panowanie króla polskiego Stanisława Augusta Poniatow­
skiego, obejmujące 30-letnie usilności narodu podźwignienia 
się, ocalenia bytu i niepodległości. Warszawa 1831.

227 — Polska odrodzająca się czyli Dzieje polskie od roku 1795 
potocznie opowiedziane z mapą. Bruxella 1843.

228 — W ykład dziejów powszechnych. 4 tomy. W rocław  1850.
229 Lenartowicz Teofil. Cztery obrazy. Kraków 1848.
230 — Polska Ziemia w obrazkach. 2 części. Kraków 1848. (Część 

2 ga litografowana).
231 Lewes G. M. Fizjologia codziennego życia, przekład L . Masłow­

skiego. Tom I-szy. Kraków 1S72.
232 Listy Rusina. Poznań 1850.
233 Lompa Józef, Krótki rys jeografii Szląska z mapą. Głogówek 1847.
234 Łabęcki. Słownik górniczy polsko-ros.-fracusko-niem. i ros.- 

polski. Warszawa 1868. Opr.
235 Ładowski Ks. Historya naturalna kraju polskiego. 2 tomy. K ra­

ków 1804.
236 Łapsinski Józef. Poezye. Tom I. Kraków 1829.
237 Łepkowski Józef. 0 zabytkach Kruszwicy Gniezna i Krakowa, 

Kraków 1866.

Złr. ct.
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,238 Łepkowski Józef. Sztuka, zarys jej dziejów z 104 drzewory­
tami. Kraków  1872. (Egz. nowy). " 1 50

239 Łoś Wincenty hr. Pamiętniki Stanisława hr. Nałęcz Małachow­
skiego. Lw ów  1876. _ — 50

240 Łosiowic M. Michał X. Residencia Pana nad Pany i Świętego 
nad Świętemi albo kazania o taiemnicach, naukach i czynach 
Christusa Pana. W  Residencii Maiestatów i Panów Polskich 
Warszawie. 2 tomy. Toruń 1713. W  oprawie. 5 —

,241 Łoziński Władysław. Galiciana. Lwów 1872. 1 20
242 — O towarzystwie lwowskiem. Lwów 1872. — 50
243 — Pierwsi Gałicjanie. Lw ów  1867. 2 —
244 — Opowiadania IM C. Pana W ita Narwoja Rotmistrza konnej

Gwardyi koronnej. A . D. 1760— 1767. Lwów  1873. 1 80
245 Łubieński Feliks hr. Pamiętnik. Warszawa 1876. 1 —
246 Łukaszewicz L. R ys jeografii powszechnej. Kraków 1850. — 40
247 M. Siedm listów o legionie polskim we Włoszech. Poznań 1850. — 75
247a Magnuszewski Dominik. Dzieła. Tom I. Lwów 1877. Opr. 1 20
248 Malczeski Antoni. Marja. Lipsk 1848. — 50
249 Maliszewski Ks. Maciej. Dzieje rodzonych braci Lecha Mecha 

i Czecha toż ich bratanka Rusa. Str. 200. Stratów 1852. (Nie- 
ukończone). 1 —

250 Małecki A. Dr. Gramatyka jeżyka polskiego większa. Lwów 
1863. ' ' 1 20

251 — Prełekcye o filologii klasycznej i je j eneyklopedyi. Kra­
ków 1851. — 75

252 Manitius Gustaw ks. Agenda dla zborów ewangelicko-luterskich 
w Rosyi. Zaprowadzona w zborach ewang. augsburskich w Kró­
lestwie polskiem, z dodatkiem muzycznym. Warszawa 1874. 
Oprawne. 1 50

253 Marczykiewicz Franciszek. Hidrografia miasta Krakowa i jego 
okręgu. Kraków 1847. — 40

254 Masłowski Ludwik. Prawo postępu. Kraków 1872. — 50
255 Marzec Aloyzy 0. Dzieła Jana Naturalisty zamykające w sobie 

mnichopismo, oskarżenie i obronę naturalisty z anatomią mni­
cha. Z 6-ma tablicami rycin. W  Augszpurgu, kosztem Oyca 
Marca (bez onaczenia roku wydania). 2 —

256 Maryiski Eustachy. Wspomnienia zgonu zasłużonych w narodzie 
Polaków. Warszawa 1829. 1 40

257 Massalski E. T. Gramatyka języka polskiego. Paryż 1867. 1 20
258 Matuszewicz Marcin. Pamiętniki 1714—1765. W ydał A. Pa- 

wiński. 4 tomy. Warszawa 1876. (Egz. zup. nowy). 4 —
259 Mazade K. de. Rossya za Cesarza Alexandra Ii-go. Drezno 1866. — 40
260 Mecherzyński Karol. Historya języka łacińskiego w Polsce. Kra­

ków 1833. Opr. 1 50
261 — Historya wymowy w Polsce. 3 tomy. Kraków 1856—1860. 4 50
262 — O magistratach miast polskich a w  szczególności miasta 

Krakowa, z ryciną. Kraków 1845. 1 80
263 — Przegląd literatury ludów wschodnich, poezyi greckiej, 

średniowiecznej polskiej X V I. i X IX . wieku. Kraków 1851. 1 50
264 — Stylistyka. Kraków. 1870. — 60
265 Meciszewski Hilary. Adres mieszkańców Galicyi przeciw po­

działowi Galicyi na dwie prowincye. Lwów 1848. — 30
266 — Do Pana Ferdynanda Koisiewicza słów kilkanaście. Lwów

1848. — 50
267 — Korespondencya z Krakowa. Lwów 1848, — 15

Złr .  ct.
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268 Meciszewski Hilary. L isty Galicyjskie. Zeszyt I. W  Supraślu
1843.

269 — Zjazd polski w W rocławiu na dniu 5 Maja 1848. Lw ów  1849.
270 — Posag Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakow ie. K ra ­

ków 1850.
271 — Memoriał historyczny i polityczny o stanie obecnym wol­

nego miasta Krakowa i jego okręgu. Paryż 1840. Opr.
272 — Odpowiedź na uwagi P. J .  Mieroszewskiego nad pismem 

i p. t. Posag uniwersytetu Jagiellońskiego. Kraków  1850.
1273 Mickiewicz A. Księgi narodu Polskiego i pielgrzymstwa pol- 
 ̂ skiego. Paryż 1832. Gaszyński Konstanty. Pieśni Pielgrzyma 

polskiego, Paryż 1833. Oprawne razem.
274 — Poezye, tom IY . Paryż 1832.
275 — Pisma na nowo przejrzane, dopełnione i za zezwoleniem 

jego w tern siódmem s kolei wydaniu do druku podane. 4 t. 
Paryż 1844. Opr.

276 Mierosławski L. Kurs sztuki wojskowej. Część trzecia. Rozbiór 
krytyczny kampanii 1831 roku. Oddział drugi. 8-ka. Str. 813

/ z 4 mapami. Paryż 1845. Opr.
277 — Powstanie narodu polskiego w roku 1830 i 1831 z mapami.

/ 5 tomów. Paryż 1845—1868. (Egz. nowy).
278 Mieroszewski Sobiesław. Rzut oka obywatelski. Po za siebie 

i przed się. 2 zeszyty. Berlin 1862.
I  279 Miii John-Stuart. O rządzie reprezentacyjnym. Kraków  1866.

/  280 Miłkowski Zygm. Udział Polaków w wojnie wschodniej 1853— 
1856 z przypisem: O powstaniu ludowem na Ukrainie 1855 r. 
Paryż 1858.

281 Miniszewski Józef. L isty  Cześnika do Marszałka. 2 serye. W ar­
szawa 1858— 1860.

282 — Ruch Polski z 1861 r. Rzut oka na rozwój polityczny 
i społeczny w Królestwie Polskiem od r. 1831 do naszych 
czasów. Lipsk 1863.

283 Mirecki K. Podróż niepodróżujacego po nieznanych krajach 
(przez Kolumba II.). Bochnia 1875. (Egz. zup. nowy).

. 284 Młocki A. Krótki rys walki zasad w Enropie. Lipsk 1866.
/ 285 Mochnacki Maurycy. Dzieła 5 tomów z 2 portretami. Poznań

1863. Opr.
286 — O literaturze polskiej w  wieku dziewiętnastym. Tom I. Po­

znań 1845.
J287 — Pisma rozmaite. Oddział porewolucyjny. Paryż 1836.
(288 — Powstanie narodu polskiego w r. 1830 i 1831. 2 tomy. 
t Paryż 1834.

/289 Mochnacki Bazyli. Sprawa Birnbauma. Warszawa 1830. Pamię­
tniki woźnego cenzury. Warszawa 1831.

290 Molski Marcin. Stanislaida albo uwagi nad panowaniem Sta­
nisława Augusta króla Polskiego. Warszawa 1831.

291 Moraczewski J. Opis pierwszego zjazdu słowiańskiego. Po- 
/ znań 1848.
/ 292 — Starożytności Polskie porządkiem abecadłowym zebrane. 
e 2 tomy. Poznań 1842 i 1852. Opr.

/ 293 — Wypadki poznańskie z r. 1848. Poznań 1850.
294 Morawski Fr. Dr. Bajki. Poznań 1860.
294a — Dworzec mego dziadka. Leszno 1851.

/ 295 Morawski Teodor. Dzieje narodu Polskiego. Rys dziejów po- 
rozbiorowycli 1796— 1834. Poznań 1870.

— 30
— 50

— 80 

1 20

— 30

2 —  

1 —

8 —

2 — 

20 —

1 20
— 70

2 — 

2 —

— 90

1 50 
1 20

5 —

2 —  

1 80

4 50

— 50

— 40

— 50

8 —
— 80 

1 80
— 30

1 80
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awski Teodor. Moje przygody. Ustęp z pamiętników. Kra- 
' 1873. " " — 60

297 Mrongowius K. C. Zbiór kazań podwójnych na niedziele i święta
2 części. Królew iec 1834 — 1835. 6 —

298 Muczkowski Józef. Mała gramatyka języka polskiego. Kra­
ków 1849. — 45

299 — Gramatyka języka polskiego. Kraków 1849. — 75
300 — Gramatyka praktyczna jeżyka polskiego. Oddział I-szy. 

Kraków 1843. ' — 30
301 — Gramatyka języka Polskiego. Poznań 1825. — 60
302 Muller Karol Dr. "Świat roślinny. 2 tomy. Kraków 1867. 1 50
303 N. F. W ołyń i jego mieszkańcy w r. 1863. Drezno 1870. — 75
304 Na dziś. Pismo zbiorowe. 3 tomy. Kraków 1872. 3 —
305 Naruszewicz A. H istorya I. K. Chodkiewicza (z portretem), 

Wojewody Wileńskiego. 2 tomy. Lipsk 1837. 4 —
306 Neumann Kasper. Sumaryusz wszystkich modlenia się sposo­

bów etc. Z niemieckiego na język polski przeniesiony przez 
Jana Ernesti. W rocław  1697. (W Łdwóch językach: po polsku

/ i po niemiecku karta tytułowa przedarta). 3 —
/ 307 Niemcewicz J. U. Dzieje panowania Zygmunta I I I .  3 tomy.

Warszawa 1819. Opr. 6 —
308 — Dzieła poetyczne wierszem i proza z popiersiem Autora.

/ 12 tomów. Lipsk 1838. (Egz. zup. nowy). 6 —
309 — List do Karola Kniąziewicza Jenerała W ojsk polskich (z por- 

, tretami na stali Niemcewicza i Kniaziewicza). Paryż 1835. — 60
j  310 — Pamiętniki czasów moich. Dzieło pośmiertne. Paryż 1848. 3 — 
,311 — Śpiewy historyczne z uwagami Lelewela. Kraków 1835. 4 —
/ 312 — Pamiętniki 1809—1820. 2 tomy. Poznań 1871. 2 tomy. Po­

znań 1871. 2 80
313 Norwid C. Niewola i Fulminant 1849— 1863. Lipsk 1864. (Egz.

/ nowy). — 40
314 Noworocznik demokratyczny. Rok I-szy (z ryciną: „Szymon Ko­

narski®). Rok Il-gi (z rycina Jana Kilińskiego). 2 tomy. Pa­
ryż 1842, 1843. " 2 40

315 0 pismach czasowych poznańskich. Poznań 1850. — 10
316 Odyniec A. E. L isty z podróży, tomy I., II., I II .  Warszawa

1875— 1876. (Egz. zup. nowy). 4 50
316a — Poezye. 2 tomy. Warszawa 1874— 1875. (Egz. zup. nowy). 4 —
316b — Tłómaczenia. 4 tomy. Warszawa 1874. (Egz. zup. nowy). 4 —

1317 Olifir D. Twory. Paryż 1862. — 25
1318 Olizar Narcyz. Pamiętnik oryginała. 2 tomy. Bruxella 1862.

(Egz. zupełnie nowy). 2 —
319 — Z psalmu psalmy. Bruxella 1862. — 50
320 Onacewicz. Nowosilców w W ilnie. Warszawa 1831. 2 —
321 Opis obrzędów założenia w  roku 1830 i poświęcenia w r. 1835 

Kościoła ewangelicko reformowanego w W iluie odbytych z do­
łączonym tegoż Kościoła wizerunkiem. W ilno 1836. — 75

322 Opowiadania historyczne. Treść: Kronika Helmolda. Wzięcie 
Poznania przez konfederatów tarnogrodzkich 1716 r. Niewola 
Franc. Ponińskiego r. 1734. Powstanie Kościuszkowskie w Kur- 
landyi. Wspomnienie z czasów Prus południowych. Poznań 
1860. (Egz. nowy). (K. Jarochowskiego). 2 40

323 Opryszek literacki. Pismo poświęcone wytrzebieniu opryszków 
krakowskich. Zeszyt trzeci (8 str.) 1848. — 20

324 Ordynacya kościelna warszawskiej gminy ewangelicko refor-

Złr. ct.
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mowanej z 15 sierp. 1776, 13 marca 1777 i 18 sierp. 1 >?
Warszawa 1857.

325 Ostaszewski T. Moje dobre chęci czyli Powiastki, bajki, fra^ .
/ gderania i gawędy. Zeszyt 3-ci. Kraków 1876. — ,0

326 Ostrowski A. Żywot Tomasza Ostrowskiego, Ministra Rzeczy­
pospolitej. 2 tomy. Paryż 1836—1840. Opr. 4 —

327 Otto L. Ks. Pastor. Dwie mowy powiedziane na pogrzebie
ś. p. D-ra Malcza. Warszawa 1853. — 10

328 — Kazanie powiedziane w 2 niedzielę adwentu. Cieszyn 1866. — 10
329 — Ojcze nasz. Dziewięć kazań. Warszawa 1855. — 50 .
330 — Rozmyślania i Modlitwy. Warszawa 1Ś65. W  oprawie.

(Egz. nowy). 1 20
331 — Zbiór kollekt, ewangelii i listów. Warszawa 1865. 1 —
332 Owidyusz N. Elegii miłosnych tłómaczenie xiag trzy. Przez Be ­

nedykta Hulewicza. Warszawa 1S10. " * — 80
333 Pajgert Adam. Pieśni proroków. Lwów  1865. Opr. (Egz. n.). — 60
334 Paleario Aonio. Benefieio di Christo crocifisso. 0 łasce Chrystusa

ukrzyżowanego. Spolszczył A. Sozański. Cieszyn 1860. — 50
335 Pamiętnik Akademii Umiejętności w Krakowie. W ydział matem, 

przyrodn. Tom pierwszy. Kraków 1874. 5 —
336 — Wydział filologiczny i historyczno-filozoficzny. Tom I. Kra­

ków 1874. Tom II.  Kraków 1875. 8 —
337 Pamiętnik galicyjski 1821. Nr. I I I .  do V I. (4 zeszyty). 2 — .
338 Pamiętnik obchodu ku uczczeniu prac i męczeństw Szymona 

Konarskiego. Strazburg 1839. . — 20
339 Pamiętnik Warszawski czyli dziennik nauk i umiejętności 1817.

/ Nr. 11. (Zeszyt listopadowy). — 50 •
340 Pamiętniki z 18 go wieku. Poznań 1860—1875. I. Treść: Pa­

miętniki Jenerał-kwatermistrza de Pistor. Dzień 17, 18 kwie­
tnia 1794. Pamiętniki Kilińskiego. 3 60

340a — II. Pamiętnik Józefa Zajączka. Pamiętnik Filipa Lichoc- 
kiego,i 3 mapy: Plan bitwy pod Racławicami, Szczekocinami 
i Maciejowicami. 3 60 1

340b — III .  Pamiętnik Jenerała J .  H. Dąbrowskiego. 1 20
340c — IY . Jenerała J .  Sułkowskiego życie i pamiętniki z por­

tretem. 1 50
340d — Y. Drugi rozbiór polski z pamiętników Siwersa. 1 50
340e — V I. Wojna w Polsce 1770 i 1771 z pamiętników Gene­

rała Dumourieza. — 40
340f — V II. Czasy Stanisława Augusta Poniatowskiego. 1 —
340g — V III. 0 rewolucyi w r. 1794. Przez Wojdę. — 60
340h — X. Część pierwsza. Ostatnie lata panowania Stanisława 

Augusta. Część druga. Dokumenta do historyi drugiego i trze­
ciego podziału. 2 50

340i — X I. Pamiętniki Michała Ogińskiego o Polsce i Polakach
od 1788—1815. 4 tomy. 4 —

340k — X II. L isty Hugona Kołłataja pisane z emigracyi w r. 1792,
1793 i 1794. ' 1 50

3401 — X III. Pam iętniki Jenerała Lw a Mikołaj ewicza Engel-
hardta. 1 —

340m — X IV . Radom i Bar. 1767—1768. Dziennik wojennych dzia­
łań jen. maj. P. Kreczetnikowa. 1 —

340n — XV . Pamiętniki Wawrzyńca Engestróma z portretem. 1 50
(Egz. zupełnie nowy). Za całość 28 — <

341 Papież i Polska. Berlin 1860. — 40
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342 Paprocki Bartosz. Herby rycerstwa Polskiego. 29 zeszytów (ca­
łość). Kraków 1860. (Egz. zupełnie nowy). 10 —

343 Parny E. Poema. Przemiany Wenery, poema z greckiego na­
śladowane. 1828 r. — 60

/ 343a Pasek i. Chr. Obacz Lachowicz.
344 Paszkowski General. Dzieje Tadeusza Kościuszki. Kraków 1872.
, (Egz. nowy). 1 50
345 Paszkowski Józef. Wojna w  Polsce roku 1831. Lwów 1861. 1 80

346 Pietrusiński Ludwik. Podróże przejazdki i przechadzki po Eu­
ropie. 4 tomy. Warszawa 1843—1845. 2 —
347 Piotrowski Rufin. Pamiętniki z pobytu na Syberyi. 3 tomy. 

Poznań 1860—1861. 9 —
348 Pieśnioksiag nowy czyli Kancyonał prusko-polski. Królewiec 

1840. ‘ 1 50
349 Plater L. Opisanie bistoryczno-statystyczne wielkiego księztwa 

Poznańskiego. Lipsk 1846. 2 —
350 Pług Adam. Duch i krew. K ilka zarysów z życia towarzyskiego.

3 tomy. W ilno 1859. (Egz zupełnie nowy). , 3 —
350a — Zupełny zbiór pism. Serya I. i II-ga. 2 tomy. Żytomierz

1862. Opr. (Egz. nowy). 2 60
351 Poczet skazańców na Sybir do gubernii tylko Wiatskiej z po­

wstania 1830/1. Kraków 1867. — 10
352 Pol W. Legiendy o św. Janie Kantym. Kraków 1868. — 40
353 — 0 potrzebie zachowania pomników z przeszłości. Kraków 

1868. — 10
354 — Obrazy. Lwów  1845. — 75
355 — Obrazy z życia i podróży. Wrocław 1846. — 60
356 — Pamiętnik do literatury polskiej XIX-go wieku. Lwów 

1866. (Egz. zupełnie nowy). 2 —
357 — Pieśń o domu naszym. Lwów 1866. (Egz. nowy). — 60
358 — Północny wschód Europy pod względem natury. Zeszyt I. 

Kraków 1851. — 40
359 — Powódź. Dramat w 3 aktach wierszem. Poznań 1868.

(Egz. zupełnie nowy). — 60
360 — Rzut oka na północne stoki Karpat. Kraków 1851. — 40
361 — Siedm psalmów pokutnych w duchu dawidowym. Lwów

1849. — 10
362 — Stryjanka. Warszawa 1861. — 60
363 — Z wyprawy wiedeńskiej, z stalorytem kościoła parafialnego

w Żółkwi. Lwów 1865. (Egz. zupełnie nowy). 1 —
363a — Dzieła. 10 tomów. Lwów 1875. (Egz. zup. nowy). 20 —
303b — Pieśni Janusza. (1831— 1846). 3 części. Lwów 1863. •— 75
362c — Pieśni Janusza część pierwsza. — Pieśń o ziemi naszej. —

Przygody Benedykta "Winnickiego. W  1 tom oprawione. 1 20
363d — Poezye. 4 tomy. Wiedeń 1857. 2 40
364 Polityka samobójstwa. Uwagi nad pisemkiem Polska i Rosya 

w 1872 przez b. Członka Rady Stanu Królestwa Polskiego. 
Poznań 1872. — 25

365 Postyla albo wykłady ewaniellj niedzielnych i świąt uroczy­
stych przez cały rok napisana niegdyś przez X . "Grzegorza 
z Żarnowca a teraz na jaśnią wystawiona przez X . D-ra T.
Haase. Folio str. 655. Cieszyn 1864. Opr. 8 —

,366 Potocki Leon hr. Dwaj bracia Artyści. Poznań 1856. — 80
J 367 — Pamiętniki pana Kamertona. 3 tomy. Poznań 1869. 1 50

368 — Przeznaczenie czyli badj,pęj^^przyrodzonych. W ilno 1861. — 50
2

Złr. ct.
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1 369 Potocki Leon hr. Święcone czyli pałac Potockich w Warszawie.
/r Poznań 1854. — 60

370 — Szkic towarzyskiego życia miasta Warszawy. Poznań 1854. 1 —
/371 — Urywek ze wspomnień pierwszej mojej młodości. Poznań j
1 1876. 1 501

372 — Wincenty W ilczek i pięciu jego synów. Poznań 1859. 3 —
373 — Wspomnienie o Kownie. Poznań 1854. — 50
374 Potocki Tomasz. Stosunek polityczno-religijny Rusi. Kraków

1848. — 20
375 Prawa dyssydenckie w  przywileju Zygmunta Augusta roz- 

trząśnione: Na odpowiedź wykładowi praw swoich od Ich 
Mościów 1776 w Decembrze wydanem. Roku extraordinaryj- 
nego Seymu 1767. 1 50

376 Prawa i wolności dissydentom w nabożeństwie chrześciańskim 
w Koronie y w W . X . L . służące. (Bez oznaczenia miejsca 
druku). 4-ka, str. V I., 133 i V. r. 1767. 1 50

377 Pomniki starodawne prawa polskiego. W ydał A. Z. Helcel.
Tom III. Kraków 1874. 2 —
— Tom IV . Kraków  1875. 2 —

378 Projekt do ustawy dla Kościoła ewangelicko-reformowanego
w Królestwie polskiem. Warszawa 1857. — 30

379 Przegląd rzeczy polskich. Rok 1862. Lipiec. Paryż. — 30
380 Przybylski Jacek. Dyssertacya o kunszcie pisania u staroży-

/■ tnych. Kraków (bez r. wydania). 1785. 1 20
^381 Pstrokoński Ks. Kan. Pamiętniki. W rocław  1844. — 80

382 Pusch J. B. K rótk i rys geognostyczny Polski i Karpat północ­
nych. Warszawa 1830. 1 —

383 Regulamin piechoty, kawaleryi i artyleryi wraz z instrukcyą
dla powstańca i służbą obozową. Paryż 1846. i " 2 —

384 Rocznik Towarzystwa naukowego z uniwersytetem krakow­
skim połączonego. 15 tomów. Kraków 1817—1833. 10 —
— Poczet drugi. 8 tomów 1841— 1852. 6 —

385 Rocznik Ces. Król. Towarzystwa naukowego krakowskiego.
/ 21 tomów. Kraków  1858— 1872. 21 —

386 Rocznik Towarzystwa historyczno-literackiego w Paryżu. Rok
1866. Paryż 1867. 2 —

387 Roczniki Towarzystwa Przyjaciół Nauk Poznańskiego. Tom II.
Poznań 1863. W  opr. 2 50
— Tomy IV . V. V I. V II. V III.  IX . Poznań 1866— 1876. Po
złr. 1. 6 —

388 Rocznik ewangelicki poświęcony rzeczom kościoła i szkoły.
W ydał Jan  Śliwka. (Rok I-szy). Cieszyn 1862. — 40
— Rok II. i I I I .  Cieszyn 1864. — 40

389 Rok 1843 pod względem oświaty, przemysłu i wypadków cza­
sowych. Tom I. (Zawiera Trentowskiego: Stosunek filozofii
do teologii). Poznań 1843. — 60

390 Rozprawy i sprawozdania z posiedzeń wydziału filologicznego 
Akademii Umiejętności. Tomy I. I I.  Kraków 1874— 1875. 5 —

391 Rozprawy i sprawozdania z posiedzeń wydziału historyczno- 
filozoficznego Akademi Umiejętności. Tomy I.— IV . Kraków 
1874—1875. ' 10 -

392 Rozprawy i sprawozdania z posiedzeń wydziału matematyczno- 
przyrodniczego Akademii Umiejętności. Tomy I., III., X Ii. 
Kraków 1874, 1876, 1883. ' 4 50

—  18 —
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393 Rypiński Alex. Białoruś, kilka słów o poezyi prostego ludu, 
o jego muzyce śpiewie tańcach etc. Paryż 184-0.

394 Rys historyczny kampanii odbytej w roku 1809 w księstwie 
Warszawskiem pod dowództwem ks. Józefa Poniatowskiego. 
Poznań 1869. W  oprawie.

395 Rzesiński i. H. S. Dr. Proces cywilny krakowski przez Rajców 
Miasta w r. 1544 za panowania Zygmunta I. napisany. Pro- 
cessus juris civilis cracoviensis. Kraków 1840.

396 Rzewuski Henryk Hr. Głos na puszczy. Petersburg 1847.
397 — Listopad. 2 tomy. W ilno 1848.
398 — Pam iątki JPana Seweryna Soplicy. 2 tomy. Paryż 1841.

/ Oprawne w  1 tom.
309 Sanguszko E. ks. Pam iętnik 1786—1815, wydał J .  Szujski. 

Kraków 1876.
400 Schmidt. Nauka o pochodzeniu gatunków i darwinizm. War-

/ szawa 1875.
401 Schmitt H. Dzieje Polski X V III. i X IX . wieku (od 1733 do 

1832 r.). 3 tomy. Kraków  1866—1867.
/  — (Tom IV-ty. Dzieje porozbiorowe).
402 — Narodowość polska, jej podstawy, rozwój dziejowy. Lwów

1862.
403 — Rozbiór krytyczny pomysłów historyozoficznych i odkryć 

dziejowych p. A. Walewskiego Członka Krak. Akademii Um. 
Lwów 1875.

404 — Rzut oka na nowy projekt bezwarunkowego równoupra­
wnienia żydów. Lw ów  1859.

405 — K ilka słów bezstronnych w sprawie ruskiej. Lw ów  1861.
406 Scriptores rerum polonicarum. Pisarze dziejów polskich. Tom II.
t Kraków 1874. Tom I I I .  Kraków 1875.

/407 Sczanieoki Stan. Pam iętniki Ludwika Sczanieckiego. 8-ka, 
str. X V I. i 308. Poznań 1863.

408 Seredyński W. Dr. 0 psychicznem prawie Despina. Kraków 1878.
409 j>iarczyński Fran. Obraz wieku panowania Zygmunta Iii-go. 

2 tomy. Lw ów  1828.
410 Siemieński L. Muzamerit, 2 tomy. Poznań 1843, 1844. Opr.
411 — Trzy wieszczby. Paryż 1841.

/ 412 — Żywot Tadeusza Kościuszki. Kraków 1866.
413 Sienkiewicz Karol. Pisma. Prace literackie. Paryż 1864.
414 Simon Juliusz. Rzecz o szkole. Kraków 1866.
415 Skarbek Fryd. Pam iętniki Seglasa. Warszawa 1845.
416 — Powiastki polskie. Z 10 drzeworytami. Poznań 1861.
417 Słów kilka z powodu odezwy X. Adama Sapiehy. Drugi prze­

druk. 8-ka, str. 48. L ipsk  1864.
418 Słowacki Juliusz. Do Autora „Trzech psalmów". Lipsk 1848.
419 — 0 potrzebie idei. Kraków 1869.
420 — Pisma. 4 tomy. Lipsk 1860— 1861. W  2 tomy oprawne.
421 — Powieści poetyczne. Żmija. — Hugo. — Mnich. Lipsk 1852.
422 Słowaczyński Jędrzej. Polska w kształcie dykcyonarza histo­

ryczno- statystyczno-jeograficznego. Paryż 1833— 1838. Opr.
423 Słownik niemiecko-polski wyrazów prawniczych i administra­

cyjnych. Kraków  1862.
424 Słowo Rusina ku wszej braci szczepu słowiańskiego o rze­

czach słowiańskich. Paryż 1849.
425 Smiles S. Prawdą a pracą. Księga o poradności. Kraków 1868.

Złr. ct.
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426 Śniadecki Jan. Jeografia czyli opisanie matematyczne i fizyczne 
ziemi. W ilno 1818. Opr. 1 —

427 — Pisma rozmaite. 4 tomy. W ilno 1818— 1822. W  oprawie. 4 —
428 Śniadecki Jędrzej. Dzieła. 6 tomów. Warszawa 1841. Oprawne. 3 40
429 — Teorya jestestw organicznych. W ilno 1861. 1 20
430 Sobarri. Obrazki litewskie. Ze wspomnień tułacza. Poznań

1874. Opr. 1 20
431 Sołtykowicz. O stanie Akademii krakowskiey od założenia jey

w r. 1347 aż do teraźn. czasu. Kraków 1810. 2 50
432 Sozański A. Rozmowa z dyplomatą o Polsce. Sanok 1870. — 20
433 Sprawa polska przed trybunałem Kongresu europejskiego. 

Bruxeila 1864. — 50
434 Sprawa Polska w r. 1861. L is t z kraju (listopad 1861). Paryż. — 40
435 Sprawozdanie komisyi fizyografieznej c. k. Towarzystwa nauk. 

krakow. Tomy I., II., III., IV .. V III. Kraków 1867— 1870, 1874.
Cena tomów I. i II .  po złr. 3 6 —

„ „ I I I .  i IV . po złr. 1 ct. 50 1 50
w tomu V III .  2 —

(I. i II. wyczerpane).
436 Statut organiczny Uniwersytetu krakowskiego r. 1818 (str. 230).

Statut organiczny uniwersytetu krakowskiego z r. 1833 (po 
polsku i po niemiecku str. 243.) Statut urządzający liceum 
św. Anny w Krakowie z r. 1833 (po polsku i po niemiecku,
str. 31). Opr. razem 1 20

437 Statut organiczny Uniwersytetu krakowskiego z r. 1833 (po 
polsku i po niemiecku, str. 243). Statut urządzający liceum 
św. Anny w Krakowie z r. 1833 (po polsku i po niemiecku,
str. 31). Oprawione razem. 1 —

438 Statut organiczny Uniwersytetu krakowskiego zr. 1818 (str. 230). — 60
439 Strutyński Jul. (Berlicz Sas). Pani kasztelanowa Trocka. Pa­

miętnik. Lwów  1871. — 75
440 Sufczyński Kajetan. Moje sny. Pieśń. Lipsk 1851. — 50
441 ■— Rodzina konfederatów. Lwów  1856. — 60( 442 Sulima Z L. Wspomnienia Ułana z 1863 roku. Poznań 1874. — 90
443 Świecki Tomasz. Historyczne pamiątki znamienitych rodzin

i osób dawnej Polski. 2 tomy. Warszawka 1858— 1859. 4 50
444 Świerszcz Bolesław. Napoleon Ill-ci i terytoryalne wynagro­

dzenia Francyi. Lipsk 1867. 1 —
445 — Napoleon Ill- c i na czele skoalizowanej Europy. Zeszyt 1.

Poznań 1867. — 30
446 Świstek. 1848. Nr. 1, 2, 3, 4, 5, 5a. Dodatek do Nr. 1 oraz 

dwa następne nienumerowane. Dodatek pierwszy do Nr. 2-go. 
Dodatek Nr. 4-ty do 18-go włącznie), (W ydawali Łepkowski J .

t Jerzmanowski J .  Czernicki Gr. i Anczyc L.). 1 50
j 447 Sybir. Pamiętniki Polaków z pobytu na Sybirze. Tom I.

Chełmno 1864. 1 —
448 Szacfaier W. Nowa Jeografia powszechna. W ilno 1824. Opr. 1 20
449 Szafarzyk P. J. Słowiańskie starożytności przełożył Dr. H. Boń- 

kowski. 2 tomy. Poznań 1844. Opr. 6 —
450 — Słowiański Narodopis przełożył z czeskiego. P. Dahlmann. 

Wrocław 1843. 1 80
451 Safarik P. J. Slowansky Narodopis. W  Praze 1842. 1 —
452 Szajnocha. Pierwsze odrodzenie sie Polski 1279— 1333. Lw ów

1849. ' — 80
453 Szarzyński Sęp RS. Rytm y, wydał J .  Muczkowski. Poznań 1827. 1 50

Zir. ct.
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454 Szczepański Jan J. Polihymnia czyli piękności poezyi autorów 
tegoczesnych. 6 tomów. Lwów 1827 —1828. Opr. 2 40

455 Szopowicz Franciszek. Uwagi nad samogłoskami i spółgłoskami
w ogólności. Kraków 1827. — 60

456 Szulc D. O Pomorzu zaodrzańskiem z mapą. Warszawa 1850. 1 —
457 — O znaczeniu Prus dawnych, z mapą. Warszawa 1846. 1 20
458 — 0 źrudle wiedzy tegoczesnej. Warszawa 1851. — 60
459 — Pisma, (z mapą Prus dawnych). Warszawa 1853. 1 50
460 — Życie Mikołaja Kopernika. Warszawa 1855. (Egz. nowy). 1 —
461 Szyc Joachim. Jeograiia dawnej Polski. Poznań 1861. 1 —
462 Szyiier Fryderyk. Ballady i pieśni. Przekład J .  N. Kamińskiego.

(Tekst niemiecki i polski). Wiedeń 1820. — 60
463 Szymonowicz Szymon. Sielanki i kilka innych pism polskich. 

Wydanie St. Węclewskiego. Chełmno 1864. Opr. 1 —
464 Tafonfir Lucyan/Skarbniczka dziejów i rzeczy polskich. Części.

Tom I. Geografia fizyczna Polski z mapką. Lwów 1863. 1 —
465 Tegner I. Fritjofowa Saga, przekład Ludwika Jagielskiego. Po­

znań 1856. 1 50
466 Teliga Karol Ks. Kanonik. Kazania świętalne. Kraków 1864. 6 —
467 Terma Władysław. Sceny z życia litewskiego. Poznań 1870. — 70
468 Testament nowy Pana naszego Jezusa Chrystusa. Warszawa 

1852. Opr. — 50
469 Testament nowy Pana naszego Jezusa Chrystusa. Cztery ewan- 

gielije i dzieje apostolskie na nowo z greckiego przełożone 
roku 1873. Londyn 1873. W  oprawie skórkowej, brzegi zło­
cone. (Egz. nowy). 1 20

470 Trentowski. Br. Chowana czyli system pedagogiki narodowej.
2 tomy. Poznań 1845— 1846. Opr. (Egz. nowy). 6 —

471 — Demonomania czyli nauka nadziemskiej mądrości. Poznań
1844. (Egz. nowy). " — 75

472 — Przedburza polityczna. Frejburg 1848. 1 20
473 — Stosunek filozofii do cybernetyki czyli sztuka rządzenia 

narodem. Poznań 1843. — 50
— Stosunek filozofii do teologii. Obacz Rok 1843.

475 — Teraźniejszość i przyszłość. Przegląd polityczny. Tom I.,
str. 590. Paryż 1843— 1845. Opr. 2 —

476 — U iyw k i polityczne. Paryż 1845. — 60
477 —  — Wizerunki duszy narodowej. Paryż 1847- Opr- 4 —

•478 Tripplin T. Or. Dziennik podróży po Litw ie i Żmudzi odbytej
w 1856 roku. 2 tomy. W ilno 1858. 2 —

479 — Wspomnienia z podróży. 4 tomy. Petersburg 1853. 2 —
480 — Wspomnienia z podróży. Tomy 9-ty, 10-tv, 11-ty i 12-ty 

w 2 częściach. (Hiszpania, Francya i Włochy). Warszawa 
1852-1853. 1 50

481 Trojański J. K. Gramatyka łacińska. Warszawa 1834. Opr. — 40
482 Tschepius Samuel Ks. Jana, Arnta, 0 prawdziwym chrześciań- 

stwie. Królewiec pruski 1743. Opr. 3 —
483 Tyszkiewicz Eustachy. Obrazy domowego pożycia. Warszawa

1865. — 80
484 Ujejski Kornel. Chorał. Muzyka Józefa Nikorowicza. Na 4 głosy 

ułożył z tow. fortepianu K. Mikuli. — 50
485 — Skargi Jeremiego, napisane w r. 1846. Lipsk 1862. — 50
486 Urządzenia kościelne dla dyssydentów oboiey konfessyi przez 

Stany seymujące dnia 21 miesiąca Maja 1792 r. appróbowane. — 30
Toż samo po polsku i po niemiecku. — 30
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487 Uwagi nad politycznem, naukowem i filantropijnem działaniem 
Stanisława Staszica. Poznań 1873.

488 Waga Teodor. W yciąg z geografii polskiej w  roku 1767 skre­
ślonej. Poznań 1856.

489 Walewski Antoni. Historya wyzwolenia Polski za panowania 
Jana Kaźmierza (1655 —1660). Tom I-szy. Kraków  1866.

490 — Historya wyzwolonej Rzeczypospolitej wpadającej pod 
jarzmo domowe za panowanie Jana Kaźmierza (1655— 1660). 
2 tomy. Kraków 1S70— 1872.

.491 Walkiewicz Ks. W. Katedra poznańska. Cieszyn 1861.
/ 492 Węgierski Wojciech X. Kronika zboru ewangelickiego krakow- 
. skiego. Kraków 1817. (Egz. nowy).

/ 492a — Toż samo egz. oprawny.
493 Widmann Karol. Narodowość a rewolucya. Lw ów  1864.

/ 494 Wilkońska P. Moje wspomnienia o życiu towarzyskiem na pro- 
wincyi w Kongresówce. 2 części. Poznań 1875.

495 — Moje wspomnienia o życiu towarzyskiem w  Warszawie. 
Poznań 1871.

496 Wiślicki. Zarysy ziemi opatowskiej i sandomierskiej. W ar­
szawa 1862.

497 Wiszniewski M. Charaktery rozumów ludzkich. Kraków  1837. 
1498 Witwicki Stefan. W ieczory pielgrzyma. 2 tomy. Paryż 1844.
499 Witte Karol (W alenty Spektator). W ielka i mała polityka Ga- 

licyi. Kraków 1870.
499a — W ielka i mała polityka Galicyi. Dopełnienie pierwsze.

* 0 wychowaniu publicznem. Kraków 1871.
/ 500 — Krzemieniec. Przygody i wspomnienia studenta pierwszej 
/ klasy. Kraków 1873.
/ 501 Wodzicki Stanisław hr. Wspomnienia z przeszłości od r. 1768 
/ do r. 1840. Kraków  1874.

502 Wójcicki K. W. Domowe powiastki i wizerunki. 2 tomy. W ar­
szawa 1846. Opr.

503 — Klechdy. 2 tomy. Warszawa 1837. Kartonowane.
504 — Obrazy starodawne z drzeworytami W . Smokowskiego. 

2 tomy. Warszawa 1843. Opr.
505 — Ostatni klassyk. Warszawa 1872. Kawa literacka w W ar­

szawie (r. 1829— 1830). Warszawa 1873. Fryderyk hr. Skarbek.
/ Warszawa 1873. Razem w 1 tom oprawione.

506 — Pieśni ludu z rycinami i muzyką. 2 tomy. Warszawa 1S36. 
/507 — Stare gawędy i obrazy. 4 tomy z rycinami, i z dużym w i­

dokiem Warszawy z r. 1656 na stali. Warszawa 1840. Opr.
508 — Starożytne przypowieści z XV ., X V I. i X V II. wieku. W a r­

szawa 1836.
509 — Warszawa i je j społeczność w początkach naszego stu-
( lecia. Warszawa 1875. Opr.
510 — Z dawnych dziejów i wspomnień naszego stulecia. K ra­

ków 1875.
.511 — Zarysy domowe. 4 tomy. Warszawa 1842. W  oprawie.
| 512 Wojciechowski Kajetan. Pamiętniki moje w Hiszpanii. W ydał 

Potocki Leon. Warszawa 1845.
513 Wołanie ostatnie dzieci polskich do Boga błagających o ratu­

nek Ojczyzny. R. 1831. 6 str. Warszawa 1831.
514 Woronicz 1. P. Dzieła poetyczne wierszem i prozą. 3 tomy. 

Lipsk 1853. (Egz. zupełnie nowy).
515 — Świątynia Sybilli. Zjawienie Emilki. Kraków 1828.

— 50

— 15

1 20

4
— 60

2 40
2 40
1 —-

2 —

1 20

1 _
1 20
3 —

— 30

— 25

1 20

1 50

1 50
4 —

4 —

1 20
4 50

6 —

1 —

1 20

1 20
6 —

— 60

— 10

5 _
1 20
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516 Wróblewski Kaźmierz. Modlitwy, nauki, przykazania, pieśni
/ i hymny. W  Warszawie. 2 —

517 Wrotnowski Feliks. Zbiór pamiętników o powstaniu Litw y
r. 1831. Paryż 1835. Opr. 1 80

/518 — Pamiętniki o powstaniu Litw y i Ziem ruskich w r. 1831.
. Paryż 1833. Opr. 1 50

/519 — Powstanie na Wołyniu, Podolu i Ukrainie. 2 tomy. Paryż 
. 1837— 1838. Opr. 4 —
/520 Wybicki Józef. Pamiętniki. W ydał Edw. Paczyński. 3 tomy.

Poznań 1840. Opr. 2 —
521 Wykaz miejscowości których nazwiska polskie do r. 1874 na 

niemieckie zmienione zostały. Poznań 1875. ' — 80
522 Wykazy szczegółowe majątku c. k. Uniwersytetu Jagielloń-

/ skiego w Krakowie. Kraków  1864. 2 —
523 Wysocki Józef Jenerał. Pamiętnik z czasu kampanii węgierskiej

w r. 1848 i 1849. Poznań 1850. 1 50
524 Zachariasiewicz Jan. Marek Poraj. Kraków 1867. 1 50
525 — Xa kresach. Lipsk 1867. 1 —
526 — Św. Ju r. Powieść. Lw ów  1862. 1 50
527 — Święty Ju r. Jarema. 2 tomy. Lipsk 1873. W  oprawie.

(Egz. noAvy). 3 —
528 Zakłady Uniwersyteckie w Krakowie. Str. 561 i V. Kraków

1864. W  oprawie. , 1 50
529 Zakrzewski E. Historja powszechna, Tom I. Świat przed chrze­

ścijański. 8-ka, str. X X IV . i 321. Poznań 1850. 2 40
530 Zaleski B. Duch od stepu. Lipsk 1847. — 40
531 — Poezye. 2 tomiki. Petersburg 1851. Opr. — 80
532 Zaleski Br. Michał Bakunin. Paryż 1862. — 60
533 Zmorski R. Poezye. Lipsk 1866. Opr. * 1 50
534 Zawadzki St. Geografia ogólna ze szczególnym względem na 

Słowiańszczyznę. Poznań 1861. (Autorem A. Radwański). 1 20
535 Zbiór pieśni duchownych ewangelickich i modlitw. Warszawa

1866. Opr. — 60
536 Zbiór psalmów, pieśni duchownych i modlitw do nabożeństwa 

Kościołowi ewangelickiemu służący. W ilno 1856. Oprawny
w skórkę, brzegi złocone. (Egz nowy). 3 —

537 Zdanie sprawy Komitetu narodowego Krakowskiego z wy­
padków ostatnich w dniu 25 i 26 kwietnia w Krakowie za­
szłych. Wrocław  1848. — 80

538 Zdanowicz A. Rys dziejów literatury polskiej. 5 tomów. Wilno 
1874— 1878. 6 —

539 Zieliński G. Stepy. Poemat. Poznań 1856. — 80
540 Zienkowicz Leon. W ieczory Lacha z Lachów. Lipsk 1864. Opr. 1 50
541 — Wizerunki polityczne dziejów państwa polskiego. 4 tomy.

Lipsk 1864—1865. ' 4 -
Treść: I. Rzecz o rozumie stanu w Polsce przez Jana Alcyatę.
II. Polska w kraju i za granicą od 1831 do 1848 r. przez 
L. Zienkowicza. I I I .  Rewolucyoniści i stronnictwa wsteczne 
w r. 1848 przez Edm. Chojeckiego. IV . Polska w kraju w 1848 r. 
sprawy poznańskie, krakowskie i galicyjskie przez L. Zien­
kowicza.

542 — Wizerunki polityczne literatury polskiej. 2 tomy. Lipsk
1867. Opr. 3 —

543 Zirkwitz Rudolf Ks. Książka do nabożeństwa dla chrześcian 
ewangelików. Warszawa 1865. Opr. 1 50
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Znaki pieczętne ruskie, obacz Darowski.
545 Zwiastun ewangeliczny, rok pierwszy, drugi i ti'zeci. W ar­

szawa 1863— 1865. Opr. 7 80*
546 Zebrowski Oskar. Polska. Ogólny zarys przyczyn wzrostu

i upadku dawnego Państwa polskiego z mapa. Paryż 1847. 1 20
. 547 Żółkowski A. Momus. 3 tomiki. Kraków 1836. Opr. 1 20

/ 547a Falkenstein K. Tadeusz Kościuszko czyli dokładny rys jego 
życia. Z niemieckiego przełożony, z popiersiem bohatera. W ro­
cław 1827. 1 50

547b Kraszewski i. J. (Bolesławita). Dziecię starego miasta. Po­
znań 1863. (Egz. nowy). — 50

547c — My i oni. Poznań 1865. (Egz. nowy). 2 —
. 547d — Moskal. Lipsk. (Egz. nowy). 2 50

l  547e Przewodnik dla podrużuiacych w Polsce i Rzeczypospolitcy 
krakowskiey. Z planem Warszawy, Karty drożney pocztowej 
Królestwa Polskiego i 10 rycin (widoków na stali). War-

/ szawa 1821. Opr. 1 50
547f Rychlicki Fr. (Hr. M. Dzieduszycki). Tadeusz Kościuszko

i rozbiór Polski. Kraków  1871. 1 20
547g Rzewuski H. hr. Pam iatki Pana Seweryna Soplicy. Lipsk

1868. Opr. ' 1 50
547h Skarbek Fryd. Dzieje Księstwa warszawskiego. 2 tomy. Po­

znań 1860. (Egz. nowy). 1 50
547i Słotwiński Konstanty Leliwa. Katechizm poddanych galicyjskich 

o prawach i powinnościach ich względem Rządu, Dworu i sa- 
. mych siebie. Lw ów  1832. — 60

/547k Słowacki Juliusz. Pisma pośmiertne. 3 tomy. Lw ów  1866.
(Egz. nowy). 3 60

5471 Szujski J. Rys dziejów literatury świata niechrześciańskiego.
Kraków 1867. 1 —

547m Szyiler Fryderyk. Pienia liryczne. Lw ów  1866. (Egz. nowy). 1 —
547n Walewski Antoni. Filozofia dziejów polskich i metoda ich 

badania. 8-ka, str. L X X V ., 429 i X V II. Kraków  1875. (Egz.
/ nowy). 1 80

547o Wegner L. Ostatnie dni powstania Kościuszkowskiego (od
12 paźdz. do 8 listop. 1794). Poznań 1871. (Egz. nowy). — 75
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Angeberg. Pologne: vo ir Noailles.
549 Annexions ies deux. 8-ka. 62 pag. Paris 1860. — 20
550 Appel de la Pologne a la France par un Polonais. 8-ka. 23 pag.

Paris 1863. " — 10
551 Blanc M. L. Histoire de dix ans 1830—1840. 4 vol. 16-o. Biele-

feld 1844—1845. Cartonne. 2 —
552 Boissy d’Ang!as. Epitre du vieux cosmopolite Syrach a la con- 

yention nationale de France. 12-o. Pag. 204. En Sarmatie 1795. — 50
553 Bonjean M. (Senateur). Disconrs sur les affaires de Pologne.

(Seance dn 17 Mars 1863) 8-o. 39 pag. Paris 1863. — 20
554 Buszczyński. La decadence de 1’Europe. 12-o., pag. 444. Pa­

ris 1867. 1 —
555 Carte routiere, historiąue et statistiąue des etats de 1’ancienne 

Pologne par Dufour et L. Chodźko. 1831. Paris. — 80
556 Chodźko L. Les massacres de Galicie et Krakovie confisąuee

par 1’Autricbe en 1846. 12-o, pag. 319. Paris 1861. (3 fr.). 1 80
557 Cieszkowski Augustę. Du credit et de la .circulation. 8-o, pag.

314. Paris 1839. (7 fr. 50). 1 20
558 Condśtions des d’une paix durable en Pologne. 8, pag 236.

Paris 1863. (4 fr.). 1 —
559 Czartoryski Lad. le Comte. Affaires de Pologne. Expose de la 

situation suivi de documents et de pieces justifieatives. Com- 
muniąue aux membres du Senat et du corps legislatif. Folio 
petit, 132 pages avec unc carte de Pologne. Paris (decembre)
1863. (5 fr.). 1 20

560 — Alexander I-er et le prince Czartoryski. Correspondance 
particuliere et conversations 1801 — 1823. 8-o, pag. 371. Paris
1865. (fr. 7.50). _ 2 —

561 Duchiński F. H. Necessite des reformes dans l’exposition de 
1’histoire des peuples aryas-europeens et tourans parłiculier- 
ment des Slayes et des Moscovites. 8-o, pag. 186 avec deux 
cartes. Paris 1864. 1 80

562 Emilianę G. Ruses et fourberies des pretres et des moines.
12-o, pag. 363. Leipzig et Paris 1845. 3 —

563 Doctrines morales et politiąues, cas de conscienee et apho- 
rismes des Jesuites. 8-o, pag. 392. Paris 1844. 1 80

564 Entretiens entre deux nobles Polonois l’un catholiąue, 1’autre 
Dissident au sujet nouvellement publie sous le titre d’expo- 
sition des droits des dissidents. Petit 4-o. En 1767. — 60

565 Erreurs quelques de la politique russe sommairement indiquees
a 1’attention des hommes du jour. 8-o, pag. 190. Paris 1863. — 80

566 Felice G. Histoire des protestants de France. 8-o, pag. 655.
Paris 1851. 2 —

Złr. ct.
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567 Ferrand A. le Comte. Histoire des trois demembrements de 
la Pologne pour faire suitę a 1’histoire de ranarchie de Po- 
logne par Ruliere, par 1’auteur de 1’esprit de 1’liistoire et de 
la theorie des revolut.ions. 3 vol. 8-o, pag. 494, 472, 602.
Paris 1820. (21 fr.). 3 —

568 — Les trois demembrements de la Pologne (revue sur le texte 
etannoteepar Chr. Ostrowski). 3 vol in 12-o. Paris 1865. (9 fr.). 3 —

569 Fournier M. Russie, Allemagne et France Revelations sur la 
politiąue russe. 18-o. Bruxelles 1844. — 40

570 Golovine lvan. La resurrection de la Pologne et la regeneration
de la Russie. 8-o, pag. 32. Paris 1863. — 20

571 Guizot M. Meditation sur 1’essence de la religion chretienne
12-o, pag. 384. Paris 1864. (6 fr.). I 20

571a — Meditations sur 1’etat actuel de la religion chretienne.
12-o, pag. 376. Paris 1866. 1 —

572 Krasiński Valerien (le comte). Histoire religieuse des peuples 
slaves. 8-o, pag. 314. Paris 1853. 1 20

573 Lettres a M. le Comte de Montalembert et a M. de Lamartine
par un gentilhomme Polonais. 8-o, pag. 31. Paris 1847. — 15

574 Lanfrey P. Le retablissement de la Pologne. 8-o, pag. 16. Pa­
ris 1863. — 10

575 Lateritius E. Plus d’ Autriche. 8-o, pag. 56. Paris 1849. — 30
576 Laurent F. Etudes sur 1’histoire de 1’humanite. Tome IV . Le 

christianisme. 8-o, pag. 576. Bruxelles 1863. rei. . 1 —
576a — Tome V. Les barbares et le catholicisme. 8-o, pag. 534.

Paris 1864. rei. 1 —
576b — Tome V I. La  papaute et 1’empire. 8-o, pag. 516. Paris

1860. 1 —
576c — Tome V II. La  Feodalite et 1’eglise. 8-0, pag. 644. Bru-

xelles 1861. rei. 1 20
576d — Tome V III. La  Reforme. 8-o, pag. 524. Bruxelles. rei 1 —
57Ge — Tome IX . Les guerres de religion. 8-o, pag. 524. Bru-

xelles 1863. rei. 1 —
576f — Tome X . Les Nationalites. 8-o, pag. 506. Paris 1865. rei. 1 — 
576g — Tome X I. La Politiąue royaie. S-o, pag. 619. Paris 1865. 1 —

(Prix de chaąue vol. 7 fr. 50).
577 — Lettres sur les Jesuites. 12-0, pag. 404. Paris 1864. 1 20
578 Leiis Marcelin. La Russie devant la civilisation. 12-o, pag. 24!.

Paris 1865. 1 —
579 Lubliner L. Les confiscations des biens des Polonais sous le 

regne de 1’empereur Nicolas I-er. 8-o, pag. 148. Paris 1861. 1 50
580 Matković P. La  Croatie et Slavonie au point de vue de leur 

culture physiąue et intellectuelle. 12-o, pag. 188. Zagreb 1873. — 40
581 Mazade Ch. Le comte Andre Zamoyski et le marąuis W ielo­

polski. 8-o, pag. 43. Paris 1863. — 20
582 Merle d’Aubigne. Histoire de la reformation en Europę au temps

de CaMn vol I. a V. et V II. 8 o, Paris 1863— 1876 (a 7 fr. 50). 7 —
583 Michelet J. Histoire de la Revoiution francaise. Vol I. a V. in

8-o. Paris 1847 — 1851. _ 5 —
584 — Du pretre, de la femme, de la familie. 12-o. Paris 1845.

(4 fr. 50). — 60
585 — Le peuple. Bruxelles 1846. (3 Ir. 50). — 60
586 — La Pologne martyr. 12-o. Paris 1863. (3 fr. 50). 1 —

> 587 Michelet et Óuinet. Les Jesuites. 12-o. Paris 1844. (2 fr.). — 50
588 — Code des Jesuites. Bruxelles 1845. — 60

Złr. ct.
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589 Mickiewicz Ladislas. La  Pologne et ses provinces meridionales.
8-0, pag. 167. Paris 1863. (3 fr.). — 60

590 Montaiembert le Comte. Le Pape et le Pologne. 8-o, pag. 56.
Paris 1864. — 40

591 — L ’ Insurrection polonaise. 8-o, pag. 32. Paids 1863. 30
592 Napoleon III. L ’empereur et la Pologne. S-o, pag. 44. Paris 1863. — 40
593 Napoleon le prince. S. A. I. La ąuestion polonaise. Discours 

prononce au senat (le 18 Mars 1863). 8-o, pag. 51. Paris 1863. — 40
594 Noailles (le Marąuis). La  Pologne et ses frontieres (avec deux

cartes). 8-o, pag. 221. Paris 1863. 1 —
595 Noailles E. H. V. (d’Angeberg). Pologne, Recueil des traites, 

conyentions et actes diplomatiąues concernant la Pologne 
1762-1862. Paris 1862. 4 —

596 Pelletan E. Le crime. 8 o, pag. 48. Paris 1863. — 40
597 Peyrat A. Histoire elementaire et critiąue de Jesus. 8-o, pag.

351. Paris 1864. (7 fr. 50). 2 —
598 Pologne (la) et la cause de 1’ordre. 8-o, pag. 164. Paris 1863. (5 fr.). 1 —
599 Prusse (la) et les traites de Yienne. 8-o, pag. 47. Paris 1861. — 40
600 Guinet E. rUltramontanisme ou 1’eglise romaine. 12-o, pag. 314. — 60
601 — Le  christianisme et la reyolution francaise. Bruxelles 1845.

(7 fr. 50). 1 —
602 Regnault E. L ’Odyssee polonaise. 8-o, pag. 176. Paris 1862. (3 fr.). — 60
603 — La ąuestion europeene improprement appelee polonaise. 

Reponse aux objections presentees par M. M. Pogodine Schedo- 
Ferroti, Porochine, Schmitzler, Solowiew etc. 8-o, pag. 228.
Paris 1863. (3 fr.). — 80

604 Renan E. Les Apotres. 8-o, pag. 388. Paris 1866. (7 fr. 50). 3 —
605 — Y ie  de Jesus. 8-o, pag. 462. Paris 1863. (7 fr. 50). 3 —
606 Reve matinal(un). Discours au palais du Luxembourg relatif a

la ąuestion polonaise. 8-o, pag. 33. Leipsic 1867. — 30
607 Rousse! N. Les nations cathoiiąues et les nations protestan-

tes. 2 vol. 8-o, pag. 500 et 485. Paris 1854. (10 fr.). 2 —
608 Rulhiere C. C. Revolutions de Pologne revue et completee par

C. Ostrowski. 3 vol. 12-o. Paris 1862. 3 —
609 Rybiński le General. La Pologne et Lord Palmerston. 8 », pag. 30.

Paris 1863. . — 30
610 Solution de 1’enigme du Sphinx tricepbale en Pologne par 

Oedipe qui nest pas Boeotien. 8, pag. 48. Leipzig 1863. — 20
611 Stap A. Etudes historiąues et critiąues sur les origines du 

christianisme. 12-o, pag. 370. Paris 1864. — 60
612 Steinbach (A. Charlier de). La Moseovie et 1’Europe. 8-o, pag. 32,

avec une carte. Paris 1863. (1 fr. 25). — 30
613 Tablettes autrichiennes, contenant der faits, des anecdotes et 

des obseiwations sur les moeurs, les usages der Autrichiens, 
et la cbroniąue secrete des cours d’Allemagne, par un temoin 
oculaire. 16-o, pag. 294. Bruxelles 1830. 2 —

614 Tabieties napolitaines par Santo-Domingo. 16-o, pag. 320. 
Bruxelies 1829. " 1 —

615 Tablettes romaines par M. de Santo-Domingo. 2 vol. 16 pag.
280 et 254. Bruxelles 1827. " 2 —

616 Tański Joseph. Appel de la Pologne a 1’Autriche et a la France.
8-o, pag. 29. Paris 1863. — 20

617 — La Pologne devant 1’Europe. 8-o, pag. 180. Paris 1862. — 80
618 Thureau Dangin P. La Pologne et les traitees de Yienne. 8-o,

pag. 47. Paris 1863. — 30

Ztr. ct.
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Złr. cv
619 Tissot V. LesPrussiens en Allemagne. 12-o, pag. 510. Paris 1876. — 80
620 — Yoyage an pays des milliards. 12-o, pag. 388. Paris 1875. — 80
621 Veridique (le). Revue publiee parle prince Pierre Dolgoroukow.

Tome second. Nr. 4. (prohibe en France). 12-o, pag. 119. Lon-
dres 1863. (3 fr.). — 60

622 Vi!liers Charles. Essai sur 1’esprit et Tinfluenee de la Refor-
mation de Luther. 12-o, pag. 346. Paris 1851. 1 —
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Złr. ct.

623 Abwehr evangelische des Crefelder Angriffes auf den kate- 
chismus iiber die Unterscheidungslehren der evang. protestan- 
tischen u. rom. katliol. Kdrche von d. Kreis-Synode Duisburg.
8, 105 S. 1844. —

624 Antiromanus Das Pabstthnm im Widerspruch mit Vernunft, 
Morał u. Cłiristenthum nachgewiesen in seiner Geschichte.
8, 3 Bde. 560, 375 u. 484 Seiten. Stuttgart 1838. Carton. 1

625 Balitzki V. v. W odurch wird der rom. Katholicismus bis jetzt 
gehalten? 16, 318 S. Darmstadt 1841. —

626 Baltzer W. AUgemeine Religionsgeschichte. Ein Handbuch fur
Denkende. 8, 256 S. Nordhausen 1854. Cart. —

627 — Erklarung der yier Evangelien. 8, 226 S. Nordhausen 1863. —
628 — Das Leben Jesu. 8, 191 S. Nordhausen 1860. —
629 — Die vier Evaugelien neu und treu iibersetzt. 32, 259 S. 

Gotha 1860. —
630 Baltzer Ed. W. Das sogenannte apostolische Glaubensbekentniss.

8, 111 S. Leipzig 1847. —
631 Baron R. Der 31 October 1844 oder welche Stellung und Be- 

deutung haben die religiosen Bestrebungen und Kampfe der 
Gegenwart im Entwickelungsgange der Reformation? 8, 46 S. 
Breslau 1844. —

632 Bismarck’s Grf. Rede gehalten am 18. Marz 1867. in d. Sitzung 
d. Nordd. Reichstages v. Standpunkte der Geschichte beleuchtet.
8, 31 S. Berlin 1867. —

633 Bretschneider C. G. Dr. Fur die Deutsch-katholiken. 8, 48 S. 
Jena 1845. —

634 Berneand P, Dr. K . G. Bretschneider’s Reformationspredigt 
angegriffen v. Konst. Christ vertheidigt von... 8, 70 S. 
Gotha 1845. —

635 Bretschneider K. G. Dr. Kirchlich-politische Zeitfragen. 8, 381 S. 
Leipzig 1847. 1

636 — Die deutsche Reformation der Kirche nach ihrem Wesen
u. ihrem Werthe historisch dargestellt. 8, 242 S. Leipzig 1844. 1

637 Bunsen Chr. K. i. Gott in der Geschichte oder der Fortschritt 
des Glaubens an eine sittliche Weltordnung. I-ter Theil, erstes
u. zweites Buch. 8, 547 S. Leipzig 1857. —

638 Buttmann Al. Die deutschen Ortsnamen mit besonderer Be- 
rucksichtigung der urprilnglich wendischen in der Mittelmark 
und Niederlausitz. 8, 183 S. Berlin 1856. •—

639 Cieszkowski A. v. Prolegomena zur Historiosophie. 8, 157 S. 
Berlin 1838. —

640 C/occi R. Ungerechtigkeiten und Grausamkeiten der rom. Kirche 
im 19-ten Jahrhundert. 8, 112 S. Altenburg 1845. —
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641 Credner C. A. Geschichte des neutestamentlichen Kanon, 
herausgegeben von Dr. G. Yolkmar. 8, 424 S. Berlin  1860. 1

642 Cybulski Dr. Slavische Ortsnameń der Insel Potsdam. 8, 32 S. 
Berlin 1859. —

643 Draper J. W. Geschichte der Conflicte zwischen Religion und 
Wissenschaft. 8, 383 S. Leipzig 1875. geb. (M. 7.).. 1

644 Ebeling F. W. K ritik  christlicher Glaubenssatze. Zunachst fur 
Lehrer evang. protest. Lehranstalten. 8, 144 S. Braunschweig
1845. —

645 Eichwald Ed. Dr. Naturhistorische Skizze von Lithauen, Vo- 
lhynien u. Podolien. 4-o, 255 S., mit 3 lithogr. Tafeln. W ilna 
1830. Cart. 2

646 Ellendorff J. Die Morał und Politik der Jesuiten nach den 
Schriften der vorzuglichsten theolog. Autoren dieses Ordens.
8, 456 S. Darmstadt 1840. geb. 1

647 Fichte’s J. G. Beitrag zur Berichtigung der Urtheile des Pu- 
blikums iiber die franzosiche Revolution. 8, 307 S. Zurich 1844. 1

648 Fischer G. W. T. Versuch einer Geschichte der Reformation in 
Polen. 2 Theile. 8, 316 und 417 S. Gratz 1855. 1

649 Frage. Die orientalische das ist russische Frage. 16-o, 86 S. 
Hamburg 1843. —

650 Freyer H. Alphabetisches Yerzeichniss aller Ortschafts- und 
Schlosser-Namen des Herzogthums Krain, in deutscher und 
krainischer Sprache. 8, 159 S. Laibach 1846. Carton. —

651 Gelzer H. Dr. Die Religion im Leben oder die christliche Ethik. 
Reden an Gebildete. 16, 302 S. Zurich 1854. 1

652 Gemeinde Schneidemiilil christl. apostoł, kath. und „die mit 
ihr sind“ oder die Neukatholischen vor dem Richterstuhle 
der heil. Schrift. 8, 77 S. Erfu rt 1845. —

653 Goetz R. Zweites u. hoffentlich letztes Sendschreiben an d. 
Herm Studienlehrer Mauritius Moritz zu Aschaffenburg auf 
dessen zweite Schrift gegen Johannes Ronge. 8, 31 S. Anna- 
berg 1845. —

654 Gravell. Die Religion Jesu Christi und das Christenthum. 8,
437 S. Halle 1845. Cart. —

655 Grundziige der Glaubenslehre des Gottesdienstes und der Ver- 
fassung der christkatholischen Kirche. Gepriift u. genehmigt 
von der Synode zu Breslau. 8, 31 S. Breslau 1845. —

656 Hagen E. L. W ie kann der protestantischen Kirche in unsern 
Tagen aufgeholfen werden? 16, 52 S. Jena 1845. —

657 Hagenbach K. R. Dr. Leitfaden zum christlichen Religions- 
unterrichte an hoheren Gymnasien u. Bildungsanstalten. 8,
260 S. Leipzig 1861. (18 sgr.). —

658 — Yorlesungen iiber die Kirchengeschichte.
I. Yorlesungen iiber die altere Kirchengeschichte. Die christ­
liche Kirche der sechs ersten Jahrhunderte. 2 Theile. 8, 349 
und 398 S. Leipzig 1853— 1855. (9 Mark). 2

658a — II. Yorlesungen iiber die Kirchengeschichte des Mittelalters.
Die christl. Kirche vom siebenten bis zum Ende des 15-ten 
Jahrhunderts. 2 Theile, 334 u. 363 S. Leipzig 1860— 1861. (9 M.). 2

658b — III .  Yorlesungen iiber Wesen u. Geschichte der Refor­
mation. Geschichte der Reformation in Deutschland und der 
Schweiz. Der evang. Protestantismus u. seine geschichtliche 
Entwicklung. Kirchengeschichte des 18 u. 19 Jahrhunderts.
5 Theile, 560, 532, 519, 514 u. 467 S. Leipzig. (22 M. 50). 5

ct.
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659 Hankiewicz H. y. Gesetze u. Verordnungen fur die k. lc. oesterr. 
Universitaten. 2 Hefte 8. 159 und C C X LV II. S. Krakau 1868. 1 50

660 Hermes K. H. Die Griinde und Folgen des Verfalls und Unter- 
gangs von Polen. 8, 64 S. m. 4 Karten. Miinchen 1831. — 80

661 Jesuitenhiichiein. 16, 138 S. Leipzig 1845. — 60
662 lnstruetionen und Rathschlage des Satans an die Jesuiten. 8,

115 S. Weimar 1846. — 70
663 Keim T. Dr. Geschichte Jesu. 8, 398 S. Zurich 1875. 1 50
664 Keller A._ Ueber Aulhebung und Ausweisung des Jesuiten-

ordens in der Schweiz. 8, 66 S. Aarau 1844. — 30
665 Knie i. G. Alphabetisch-statistisch-topogrophische Uebersicht 

der Dorfer, Flecken, Stadte und andern Orte der konigl. 
preuss. Provinz Schlesien nebst beigefugter Nachweisung
von der Eintheilung des Landes. 8, 974 S. Breslau 1845. 3 —

666 Koszutski N. Die polniscbe Frage im Lichte der Socialwissen-
schaft. 8, 62 S. Paris 1862. -- 30

667 Krasiński Valerian Grf. Geschichte des Ursprungs, Fortschritts, 
u. Yerfalls der Reformation in Polen. Nach d. engl. Original
v. W . a. Lindau. 8, 409 S. Leipzig 1841. Cart. 2 —

668 Lambeck A. G. H. Dr. Geschichte der Begriindung und des 
Wachsthums der Reformation in Westpreussen. 180 S. Thorn
1850. — 80

669 (Lanyie Karol). Die Krakauer Yorfalle am 26. April. 1848.
27 S. Wien 1848. — 30

670 Languefs Hubert. Yindiciae contra tyrannos. Ueber die gesetz- 
Jiche Macht des Fiirsten iiber das Yolk und des Volkes iiber 
den Fiirsten. Nach der Ausgabe von 1580 bearbeitet von
R. Treitzscke Dr. Phil. 1&8 S. Leipzig 1846. 1 —

671 Lauterbach S. Fr. Ariano-Socinismus olim in Polonia. Der 
ehmalige polniscbe arianische Socinismus. 16. 480 S. Frank­
furt 1725. 4 —

672 Lengnich Gottfried. Geschichte der preusischen Lande Koniglich 
polnischen Antheils seit dem Jahre 1526 bis aut den Todt 
Koniges Sigismundi I. Alles aus geschriebenen Nachrichten 
zusammen getragen und mit gehorigen Urkunden versehen. 
Dantzig (1722). In  folio X IY , 316, 290, X II. S.
— Band II.  Unter der Regierung Sigismundi Augusti. Dan­
tzig 1723. In  folio X ., 419, 208 u. X X IV . S. In  1 Band geb. 8 —

673 Liturgie der christ. katholischen Gemeinden in Schlesien. 8,
10 S. Breslau 1845. — 5

674 Maltitz G. A. Freih. Polonia. Gedicht. 16, 35 S. Paris 1831. — 10
675 Materiaiien zur Geschichte polnischer Landestheile unter preuss. 

Verwaltung. I. heft. Aeltere Zeit bis zum Frieden von Tilsit
1807 . 8, 236 S. Leipzig 1861. 1 20

676 Metzig Joh. Dr. Noch ein paar Worte iiber das Grossherzog- 
thum Posen. 8, 19 S, Posen 1849. (4 sgr.). — 10

677 — Suum cuicpie. Die rechte Antwort auf die Polen — und die 
grosse Zeitfrage. 12, 208 S. Hamburg 1856. — 60

678 — Die Polen-Frage im wahren Interesse Europa’s im Geiste
der Civilisation. 12-o. 132 S. Hamburg 1863. — 50

679 — Die wahre Losung der preuss. Yerfassungswirren. 12-o,
52 S. Hamburg 1863. — 20

680 — Die Wiederherstellung Polens durch einen neuen europai- 
schen Congress. 12-o. 141 S. Hambrg 1862. — 40

Zlr. ct.
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681 Metzig ioh. Dr. Die Zusamenkunft in Warschau und d. europ. 
Congress. 12-o, 142 S. Hamburg 1861. — 60

682 Nachrichten amtliche ueber die Feier des dritten Secularfestes 
der Albrechts Universitat zu Konigsberg. 8, 212 S. Konigs-

berg 1844. Geb. 1 —
683 Orts-Repertorium des Herzogthums Krain. Imenik K rajev voj- 

vodine Kranjske. Laibach 1874. 8,140 S. Laibach 1874. (1 fr. 40). — 40
684 Qrts-Verzeichniss vollstandiges des Markgrafenthums Mahren.

8, 170 S. Briinn 1872. (2 f.). — 50
685 Orts-Repertorium des Herzogthums Ober- und Nieder — Schle-

sien. 8, 40 S. W ien 1872. — 20
686 Patent kaiserl. v. 8. April 1861 betreifend die Angelegenheiten 

d. evang. Kirehe in den deutsch.-slav. Kronlandern. 12, 100 S.
W ien 1861. (40). _  20

687 Protestanten Gesetz. Das kaiserl. Patent v. 8 A p ril 1861, die 
Verfassung der evang. Kirche vom 6 Januar 1866 u. Motive 
z. Ablehnung einz. Punkte d. Generalsynoden. 12-o, 74 S.
W ien 1866. (40). —  15

688 Rasch G. Die Preussen in Elsass und Lothringen. 12, 331 S. 
Braunschweig 1874. 1 20

689 Keyser Friedr. Reformations Almanach fur Luthers Verehrer 
auf daś evangelische Jubeljahr 1817. Erster Jahrgang. Erfurt.
12-0, 393 S. (2 Rth 8 gr.). 1 20

689a — Derselhe auf 1819 (Zweiter Jahrg.). 1 20
689b — Derselbe auf 1821 (Dritter Jahrg.). 1 20
690 Uhlig. Reformationspredigt. 16, 16 S. Magdeburg 1845. — 5
691 Rohr J. Fr. Dr. Eine Predigt am Sonntage Latare d. Jahres 1815.

8, 16 S. Weimar 1845. — 5
692 SchalTarik Paul los. Geschiehte der slavischen Sprache und 

Literatur nach allen Mundarten. 8, 524 S. Ofen 1826. 4 —
693 Sehenkel Daniel Dr. Die Reformatoren und die Reformation.

8, 288 S. Wiesbaden 1856. 1 50
694 — Das Charakterbild Jesu. 8, 405 S. Wiesbaden 1864. Cart. 1 20
695 — Das Wesen des Protestantismus aus den Quellen des Re- 

lormations zeitalters. B  I., I I .  8, 582 u. 592 S. Schaffhausen 
1846—1847. 4 50

696 — Das Princip des Protestantismus. 8, 92 S. Schaffhausen 1852. — 60
697 Schiksale der polnischen Dissidenten von ihrem ersten Ur- 

sprunge an bis auf jetzige Zeit. 3 Theile. 8, 700, 663 u. 655 S. 
Hamburg 1768-1770. 5 40

698 Schleiermacher Friedrich. Literarischer Nachlass. Zur Theologie.
1-er Band. 8, 511 S. Berlin 1864. Cart. 1 —

699 Schneider Karl. Rom und die Yernunft. 8,16 S. Hamburg 1845. — 5
700 Schouw J. F. Europa, physisch-geographische Schilderung. 12,

138 S. Cart. — 20
701 Schrader K. Dr. Die Verschiedenheiten der evangelischen und

der papstlichen Kirche. 8, 238 S. Leipzig 1844. — 50
702 Schulz-Bodmer W. Der froschmausekrieg zwischen den Pedan-

ten des Glaubens und Unglaubens. 16, 208 S. Leipzig 1856. — 50
703 Schuselka Franz. Deutschland Polen und Russland. 16, 332 S. 

Hamburg 1846. — 80
704 Seydel Rudolf Dr. Die Religion und die Religionen. 8, 275 S. 

Leipzig 1872. — 75
705 Smolerja J. E. Deutseh-Wendisches Worterbuch. Njemsko- 

serbski słownik. 12, 150 S. Bautzen 1843. ' 1 —

zlr. ct.
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706 Spiess G. A. Dr. Ueber die Bedeutung der Naturwissenschaften
fur unsere Zeit. 32, 104 S. Frankfurt 1854. — 30

707 Staum A. T. Die Religion der That. 16, 117 8. Leipzig 1860. — 40
708 Strauss D. F. Der Christus des Glaubens und der Jesus der 

Geschichte. 12, 240 S. Berlin 1865. (4 M.). — 60
709 — Das Leben Jesu. 8, 633 S. Leipzig 1864. Geb. 3 —
710 — Die Halben und die Ganzen. 12, 128 S. Berlin 1865. — 50
711 SudhofF Karl. Yort.rage uber christliche Kirchengeschichte fur 

Gebildete. 2 Bandę. 8,491 u. 460 S. Frankfurt, a M. 1855. (7 M. 60). 2 —
712 Theodul K. F. Sechs Fragen an die deutsche Nation katholi-

scben Tbeils. 8, 119 S. Weimar 1844. — 20
713 Trusen I. P. Darstellung der bibliscben Krankheiten. 8, 199 S.

Posen 1843. Cart. — 50
714 Ullmann C. Dr. Das Wesen des Christenthums. 8, 271 S. Gotha

1854. 1 —
715 Ungarns gutes Recht. Eine historische Denkschrift von einem

Diplomaten. 2 Hefte. 8, 51 u. 64 S. London 1849 -1850. — 60
716 Vallisz Rudolf. Die Lehre von den Menscbenpflichten. 8, 188 S. 

Winterthur 1868. Cart. — 80
717 Volkmar Gustav Dr. Die Religion Jesu und ihre erste Ent- 

wickelung. 12, 563 S. Leipzig 1857. Geb. 1 20
7l7a — Der Ursprung unserer Evangelien. 8,165 S. Zurich 1866. Crt. — 60
718 Wagner F. L. W. Lehren des Papstes und Leliren der Bibel.

8, 46 S. Darmstadt 1845. — 20
719 Weizsacker Karl. Das neue Testament. 8, 328 S. Tiibingen

1875. — 80
720 Wolf. Allgcmeine Gescbicbte der Jesuiten. 4 Bde. 8, 440, 460,

542, 506 S. Zurich 1789—1792. Cart. (18 M.). 6 —
721 Zeugnisse Kirchen und welthistorische fur die frevelhafte 

Yerunstaltung des Christenthums durch die rdmische Hierarchie.
8, 168 S. AYeimar 1839. — 40

72la Clemens XI. des Pabsts bertihmte Bulle, welche von dem 
Worte Vnigenitus, womit sie anfangt die Bulle Vnigenitus 
pflegt genannt zu werden, nebst einer kurzeń historischen 
Einleitung in die Steitigkeiten, welche in Frankreich dariiber 
entstanden sind. kl. 4-o, 23 S. Braunschweig 1753. — 50

721b Enger J. F. Verbesserungen und Zusatze zu den Anmerkun- 
gen uber den Iloraz, zweytes Stiick. Womit die diesjahrige 
v. Riembergische deutsche Gedachtnisrede auf den (16) Nov.
Vorm. um 10 Uhr ankundigt... kl. 4-o, 12 S. Breslau 1785. — 30 

721c Monarchie die osterr.-ungarische in W ort und Bild. Liefe-
rung 1 bis 226. a — 22

Zlr. ct.
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722 Bandtkie G. S. Jacobi Parkossii de Zorawice antiąuissimus de 
orthographia polonica libellus. In  16-o, pag. 99. Posnaniae 1830.

723 Boeckh Aug. Orationes in universitate litteraria Friderica Gui- 
lelma berolinensi habitae. Edid. Ascherson. Lipsiae 1858. 
(7 M. 20).

724 Borrichia Olai. Cogitationes. De variis latinae linguae aetati- 
bus. Hafniae 1675.

725 Cnapius Gregorius. Thesaurus polono-latino-graeci. In  folio, p. 
1420. Cracovie 1621.

726 Codex diplomaticus universitatis studii generalia cracoviensis. 
Pars I. (1362— 1440). Cracoviae 18 70. Cart.

727 Dissertatio in qua controvertitur, liceatne dissidentibus Thoru- 
nensibus fanum vulgo Zbor erigere etc. 1753.

728 Eichstadt H. C. A. Dr. Opuscula oratoria. Jenae 1847— 1849.
729 Fabronius Angelo. Yitae Italorum doctrina excellentium qui 

saeculo X V III. floruerunt. 5 vol. Rotnaei 1766.
730 Hieronymus mercurialis. De arte Gymnastica libri sex. Venetiae 

1601. (In  4-o, pag. X V I., 308 et 2§).
731 Jabłoński Daniel E. Historia Consensus Sendomiriensis. 4-o, 

pag. V III., 263 et IV . Berolini 1731.
732 Lexicon graeco-latinum. 16, pag. 836. Lipsiae 1830.
733 Lubieniecius Stanisl. Historia reformatłonis polonicae. 16-o, 

pag. X V I. et 304. Freistadii 1685.
734 Meursius Joannes. Elegantiae latini sermonis, pag. 238. (Aloisiae 

sigeae sotatica).
735 Morus S. F. N. Epitome theologiae christianae. 8, pag. X X V I. 

304. Editio altera. Lipsiae 1791.
736 Owen Joannes. Epigrammata. 8, pag. 288. Editio postrema,

Basiliae 1766.
737 Renouard A. A. Carmina ethica ex diversis auctoribus collegit.

16, pag. 165. Parisiae 1795.
738 Reichard H. G. In itia doctrinae christianae. 8-o, pag. 189.

Lipsiae 1794.
739 Sand Christophorus Chr. Biblioteca anti-trinitariorum. 16 pag. 

X V I. et 296. Freistadiae 1684.
740 Schroeckh M. Historia religionis et ecclesiae christianae. 8-o, 

pag. X V III. et 332. Berolini 1797.
741 Scioppius Gasp. Infamia Famiani. In  32-o, pag. X II., et 224. 

Amstelodami 1663.
742 Sigonius Caroli. De republica hebraeorum. 16-o, pag. V III., 520 

et X X X IV . 1583.
743 Sleidanus J. De quatuor summis imperiis. In  32-o, pag. 237 et 

X X . Amstelodami 1667.

Złr. ct.
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744 Sleidanus J. De statu religionis ac Reipublicae. 3 vol, 8-o, 
pag. 1056 et X X V I., 968 et X X X V I., 993 et IX . Franco furti 
1614—1619. 8 50

744a — vol II .  et I I I .  4 25
744b — Commentariorum de statu religionis et Reipublicae, Carolo

Quinto Caesare. 8, X V I., 872 et X X . 4 —
745 Strada Famian S. i. De bello belgico. 2 vol. 32, pag. V III.,

520, C X X II. et X ., 642 et XC. Romae 1645—1648. 5 —
746 Wengerscius Andreas. L ib ri ąuatuor Slavoniae reformatae, conti- 

nentes Historiam ecclesiasticam ecclesiarum slavonicarum.
4-o min., pag. V I., 586 et IV . Amstelodami, 1679. 7 50

747 Wuestemann E. F. Promptuarium ex veterum scriptorum roma- 
norum libris congessit... Gothae. 3 50

Złr. ct.

748 Balbi Hadrian. Zemepis ciii auplne popsanj oboru zemskeho.
D jl I. 8-ka, str. 1104. Praga 1841. Opr. — 50

749 Jakub E. B. Sserbske horne Łużizy aby statistiski sapisk wsit- 
kich sserbskich ewangelskich a katholskicb wossadow a jich 
Duchomnych a Wucżerjow. W  Budyscldni 1848. — 40
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